Информация 
о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Заринского района, её отделах и комитетах. 
За II квартал 2020 года Администрацией Заринского района проведена определенная работа по выполнению мероприятий Плана по противодействию коррупции в Администрации Заринского района, её отделах и комитетах.
В Администрации района в сфере противодействия коррупции приняты и действуют все необходимые муниципальные правовые акты, создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Все нормативные правовые акты Администрации района и Заринского районного Совета народных депутатов проходят правовую экспертизу в юридическом отделе Администрации  района и в прокуратуре Заринского района.
Для предотвращения нарушений антикоррупционного законодательства среди муниципальных служащих проводится разъяснительная работа: на сайте администрации района размещены Рекомендации по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям; сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера представлены в полном объеме до 30.04.2020 г..

Проведен анализ сведений о муниципальном служащем на основании имеющейся о нем информации, а также о его близких родственниках и свойственниках, содержащейся в следующих документах:

трудовая книжка;

анкета, подлежащая представлению в государственный орган при назначении (поступлении) на должность;

форма представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным (муниципальным) служащим или гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской (муниципальной) службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать, утвержденная распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 г. № 2867-р (обновляется ежегодно);

форма представления сведений о лицах, состоящих в близком родстве или свойстве с лицом, претендующим на замещение/замещающим муниципальную должность Алтайского края, претендующим на замещение/замещающим должность муниципальной службы Алтайского края (обновляется ежегодно);

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

При увольнении муниципальным служащим разъясняются запреты, ограничения и обязанности при заключении ими после ухода с муниципальной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами. 

В Администрации района сформирован новый состав комиссии по соблюдению требований к служебному положению и урегулированию конфликта интересов. Постановление от 05.06.2020 № 300 «О Составе комиссии Администрации Заринского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов». (Копия прилагается).

Уведомления муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов во 2 квартале 2020 г. не поступали.
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному положению и урегулированию конфликта интересов во 2 квартале 2020 года не проводились.
В целях выявления возможного конфликта интересов обеспечен контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых гражданами при назначении (поступлении) на должность, а также об их родственниках и свойственниках. форма представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.  При назначении на соответствующую должность муниципальный служащий знакомится с положениями Федерального закона № 273-ФЗ и иными нормативными правовыми актами в сфере предотвращения и урегулирования конфликта интересов.

В ходе бесед с должностными лицами выявляются личные интересы, которые могут воспрепятствовать объективному выполнению ими должностных обязанностей. Муниципальные служащие знакомятся с порядком сообщения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Фактов нарушений антикоррупционного законодательства и привлечения к дисциплинарной ответственности не имелось.
 На официальном сайте Администрации района есть раздел «Противодействие коррупции», который содержит следующие подразделы:
-нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции документы;
- антикоррупционная экспертиза;
- методические материалы.
