Информация 
о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Заринского района, её отделах и комитетах за 2019 год. 
За 2019 год Администрацией Заринского района проведена определенная работа по выполнению мероприятий Плана по противодействию коррупции в Администрации Заринского района, её отделах и комитетах.
В Администрации района в сфере противодействия коррупции приняты и действуют все необходимые муниципальные правовые акты, создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Все нормативные правовые акты Администрации района и Заринского районного Совета народных депутатов проходят правовую экспертизу в юридическом отделе Администрации  района и в прокуратуре Заринского района. Проведено общественное обсуждение  проекта плана противодействия коррупции.
Для предотвращения нарушений антикоррупционного законодательства среди муниципальных служащих проводится разъяснительная работа: на сайте администрации района размещены Рекомендации по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям; проведен обучающий семинар по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе, а также соблюдению служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям.

В результате проведенной профилактической работы обращений граждан и организаций в Администрацию Заринского района, иные органы местного самоуправления Заринского района о фактах проявления  коррупции  со стороны муниципальных служащих не поступало. Фактов склонения служащих к  совершению коррупционных правонарушений не было.
Муниципальными служащими Администрации района ежегодно своевременно предоставляются сведения о доходах и расходах своих, супругов и несовершеннолетних детей, которые в установленные законом сроки размещены на официальном сайте Администрации Заринского района Алтайского края. Ежегодно эти сведения проверяются прокуратурой района, замечаний по поданным сведениям не было, к дисциплинарной ответственности муниципальные служащие за подачу недостоверных или не предоставление сведений, не привлекались.. 
 Фактов нарушений антикоррупционного законодательства и привлечения к дисциплинарной ответственности не имелось.
 На официальном сайте Администрации района есть раздел «Антикоррупционная деятельность», который содержит следующие подразделы:
Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Ответственные лица за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений
Обратная связь для сообщений о фактах коррупции
Нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции
Методические материалы
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация по вопросам противодействия коррупции
Антикоррупционная экспертиза
