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Протокол общественных обсуждений
[bookmark: bookmark2]проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)
охраняемым законом ценностям по муниципальному в сфере благоустройства на 2024 год

«15» ноября 2023 года                                                                                   с. Новозыряново

Основания проведения общественных обсуждений: в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением администрации Новозыряновского сельсовета Заринского района Алтайского края от 27 сентября 2024 года № 46 «О назначении общественных обсуждений по проекту программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новозыряновский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2025 год» (размещено на Web-странице администрации Новозыряновского сельсовета официального сайта Администрации Заринского района 27 сентября 2024 года).
Инициатор проведения общественных обсуждений: администрация Новозыряновского сельсовета Заринского района Алтайского края.
Организатор проведения общественных обсуждений: администрация Новозыряновского сельсовета Заринского района Алтайского края.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Новозыряновского сельсовета Заринского района Алтайского края.
Председатель общественных обсуждений: Матрохин Александр Геннадьевич - глава Новозыряновского сельсовета,
Секретарь общественных обсуждений: Остапенко Тамара Ивановна - секретарь администрации Новозыряновского сельсовета.
Количество зарегистрированных в списке участников общественных обсуждений, желающих выступить по обсуждаемому вопросу - отсутствуют.
В период проведения общественных обсуждений проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2025 год, размещенного на Web-странице администрации Новозыряновского сельсовета официального сайта Администрации Заринского района (http://zarinray.ru/selsovety/novozyryanovskii/munitsipalnyi-kontrol) с 01 октября по 01 ноября 2024 предложения к указанному проекту Программы не поступили.
По итогам проведения общественных обсуждений принято рекомендательное решение:
· одобрить осуществление намечаемой по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2025 год.

Председатель общественных обсуждений                                                    А.Г. Матрохин

Секретарь общественных обсуждений		                                         Т.И. Остапенко



Приложение к протоколу
общественных обсуждений
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
 о проведении публичных слушаний 
по проекту программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новозыряновский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2025 год


	с. Новозыряново                                                            
	       18 ноября 2024 года




[bookmark: _Hlk86757550]Общественные обсуждения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями по муниципальному контролю в сфере благоустройства на 2025 год проводились в период с «01» октября 2024 по «01» ноября 2024 г. на Web-странице администрации Новозыряновского сельсовета официального сайта Администрации Заринского района.
По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений от «18» ноября 2024 г., на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
[bookmark: _Hlk86757530]В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений, не поступало.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать администрации Новозыряновского сельсовета Заринского района Алтайского края принять решение об утверждении программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новозыряновский сельсовет Заринского района Алтайского края на 20254 год. 
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Председатель публичных слушаний                                               А.Г. Матрохин        
Секретарь публичных слушаний                                                     Т.И. Остапенко        








