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 Малое и среднее предпринимательство (оперативная информация) 
В Заринском районе по итогам 2019 года осуществляют экономическую деятельность 173 субъекта малого и среднего предпринимательства (по данным «Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства»).
Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве составляет 1430 человек, из них: в найме у индивидуальных предпринимателей – 888 человек; в найме у крестьянских (фермерских) хозяйств – 309 человек; в найме у юридических лиц – 233 человека.
По оценке специалистов комитета по экономике в 2019 году среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников, занятых в сфере малого и среднего предпринимательства составила 13 400 руб. 
В целях поддержки малого и среднего предпринимательства в Заринском районе функционирует информационно-консультационный центр поддержки предпринимательства, в котором в течение 2019 г. оказаны 290 информационно-консультационных услуги в сфере законодательства, помощь в составлении бизнес-планов, ходатайств, содействие в подготовке документов для получения субсидий, кредитов и другой финансовой помощи. При содействии информационно-консультационного центра организован и проведен обучающий семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства, на котором присутствовали 32 СМСП, а также день открытых дверей.

