Сообщение
Администрация Новозыряновского сельсовета сообщает о поступлении заявления от индивидуального предпринимателя, главы крестьянского (фермерского) хозяйства Еременко Виктора Александровича о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, общей площадью 906000 кв.м, кадастровый номер 22:13:100006:902, разрешенное использование: земли сельскохозяйственного производства, местоположение установлено относительно ориентира. Почтовый адрес ориентира: Российская Федерация, Алтайский край, Заринский район, территория Новозыряновского сельсовета, в 8,5 км на северо-запад от с. Новозыряново, обременений нет. 
Если по истечении месяца со дня опубликования данного сообщения не поступят заявления от других лиц, администрацией Новозыряновского сельсовета будет принято решение о предоставлении в аренду заявителю вышеуказанного земельного участка.
В случае поступления заявлений от других лиц о предоставлении в аренду заявителю вышеуказанного земельного участка будет проведён аукцион по продаже  права на заключение договора аренды земельного участка.
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