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О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ И ОБ ОЦЕНКЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ НА ТЕРРИТОРИИ ГРИШИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗА 2021-2022 ГОДЫ

На территории муниципального образования Гришинский сельсовет разработаны и действуют муниципальные целевые программы:
[bookmark: _Hlk120801074][bookmark: _Hlk120801100][bookmark: _Hlk120784205]1. «Энергосбережения на территории администрации Гришинского  сельсовета Заринского района Алтайского края  на 2018-2022 г.г.», утвержденная постановлением администрации Гришинского сельсовета от 10.05.2018№ 10http://zarinray.ru/admin/tree/90?page=2, с изменениями от 09.11.2018№ 43/1, 18.10.2021№32http://zarinray.ru/admin/tree/90?page=20;  http://zarinray.ru/admin/tree/90?page=2
2. «Комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2019-2035 годы», утвержденная постановлением администрации Гришинского сельсовета от 09.07.2019 №34http://zarinray.ru/admin/tree/90?page=17
[bookmark: _Hlk120783815]3. «Комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2019-2035 годы»,  утвержденная постановлением администрации Гришинского сельсовета от 09.07.2019 №33http://zarinray.ru/admin/tree/90?page=17
4. «Комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2019-2035 годы», утвержденная постановлением администрации Гришинского сельсовета от 09.07.2019 №32http://zarinray.ru/admin/tree/90?page=17
Бюджетные ассигнования в 2022 году были предусмотрены на реализацию 2 муниципальных программ из 4 утвержденных.
Муниципальная программа 
«Энергосбережения на территории администрации Гришинского  сельсовета Заринского района Алтайского края  на 2018-2022 г.г»
[bookmark: _Hlk120862052]Утверждена постановлением администрации Гришинского сельсовета от 10.05.2018 №10. Постановлением администрации Гришинского сельсовета от 09.11.2018 № 43/1, от 18.10.212 № 32 были внесены  изменения в  муниципальную целевую программу  по  уточнению финансирования затрат.
Исполнитель: администрация Гришинского сельсовета
Цели программы: энергосбережение и повышение энергетической эффективности, снижение финансовой нагрузки на бюджет Гришинского сельсовета
- стимулирование рационального использования энергетических ресурсов;
- создание экономических и организационных условий для эффективного использования энергетических ресурсов
Задачи программы:
- сокращение потерь энергетических ресурсов при их производстве, транспортировке и потреблении;
- устойчивое обеспечение объектов социальной сферы и населения коммунальными услугами;
- внедрение современных инновационных методов контроля и учёта в области потребления энергетических ресурсов в коммунальном комплексе;
- снижение уровня износа основных фондов коммунальной инфраструктуры
Источник финансирования: бюджет Гришинского сельсовета
Финансирование программы: На реализацию программы в бюджете Гришинского сельсовета на 2022 год было предусмотрена сумма в размере 0,6 тыс. рублей.
 По мероприятию: 
1.Химическая очистка внутренних и наружных  поверхностей нагрева водогрейных котлов - на реализацию мероприятия было заложено 0,4 тысячи рублей, фактические затраты составили 0,4 тысяч рублей.;
2.Проведение разъяснительно-воспитательной работы с населением  о важности и необходимости энергосбережения (замена ламп накаливания на современные энергосберегающие лампы). 
Проведена замена ламп накаливания на современные энергосберегающие лампы - на реализацию мероприятия было заложено 0,2 тысячи рублей, фактические затраты составили 0,2 тысяч рублей.;
Выполнение целевых показателей: Снижение потерь тепловой энергии
Мероприятия реализованы в полном объеме.
В результате выполнения программных мероприятий достигнута положительная динамика при достижении целей.
Эффективность реализации муниципальной программы – высокая

[bookmark: _Hlk120862841]Муниципальная программа «Комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2019-2035 годы»
Утверждена постановлением администрации Гришинского сельсовета от 09.07.2019 №33.
Исполнитель: администрация Гришинского сельсовета 
Цели программы: 
– безопасность, качество и эффективность транспортного обслуживания населения, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность на территории Гришинского сельсовета МО Заринского района;
– доступность объектов транспортной инфраструктуры для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования Гришинского Заринского района;
– развитие транспортной инфраструктуры в соответствии с потребностями населения в передвижении, субъектов экономической деятельности - в перевозке пассажиров и грузов на территории МО Гришинского сельсовета Заринского района;
– развитие транспортной инфраструктуры, сбалансированное с градостроительной деятельностью МО Гришинского сельсовета Заринского района;
– сбалансированное и скоординированное взаимодействие с иными сферами жизнедеятельности МО Гришинского сельсовета Заринского района;
– эффективность функционирования действующей транспортной инфраструктуры;
– снижение негативного воздействия транспортной инфраструктуры на окружающую среду.
Задачи программы:
Технико- экономические, финансовые и социально-экономические показатели развития транспортной инфраструктуры, включая показатели безопасности, качество эффективности и эффективности транспортного обслуживания населения и субъектов экономической деятельности
Источник финансирования: бюджет Гришинского сельсовета
Сроки и этапы программы: Программа разрабатывается на срок действия генерального плана 2019-2035 годы:
– 1 этап до 2023;
– 2 этап до 2035.
Ожидаемые конечные результаты реализации Программы:
– повышение качества и эффективности транспортного обслуживания населения, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность на территории муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района;
– увеличение уровня доступности объектов транспортной инфраструктуры для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района;
– повышение надежности системы транспортной инфраструктуры МО Гришинского сельсовета Заринского района
Финансирование программы: На реализацию программы в бюджете Гришинского сельсовета на 2022 год было предусмотрена сумма в размере 3,0 тыс. рублей.
В 2022 году программа не реализовывалась

Муниципальная программа «Комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2019-2035 годы»
Утверждена постановлением администрации Гришинского сельсовета от 09.07.2019 №34.
Исполнитель: администрация Гришинского сельсовета 
Цели программы: 
– обеспечение развития коммунальных систем и объектов в соответствии с потребностями жилищного и промышленного строительства;
– повышение качества производимых для потребителей коммунальных услуг, улучшение экологической ситуации.
Задачи Программы:
1. Инженерно-техническая оптимизация коммунальных систем;
2. Перспективное планирование развития систем;
3. Обоснование мероприятий по комплексной реконструкции и модернизации;
4. Повышение надежности систем и качества предоставления коммунальных услуг;
5. Совершенствование механизмов развития энергосбережения и повышения энергоэффективности коммунальной инфраструктуры муниципального образования;
6. Повышение инвестиционной привлекательности коммунальной инфраструктуры муниципального образования;
7. Обеспечение сбалансированности интересов субъектов коммунальной инфраструктуры и потребителей.

Задачи программы:
Технико-экономические, финансовые и социально-экономические показатели развития систем и объектов коммунальной инфраструктуры, включая показатели безопасности, качество эффективности и эффективности коммунального обслуживания населения и субъектов экономической деятельности.
Источник финансирования: бюджет Гришинского сельсовета
Сроки и этапы программы: Программа разрабатывается на срок действия генерального плана 2019-2035 годы:
– 1 этап до 2023;
– 2 этап до 2035.
Ожидаемые конечные результаты реализации Программы :
Результаты программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Гришинского сельского поселения на 2019 - 2035 гг. определяются с помощью целевых индикаторов. Ожидаемыми результатами Программы являются улучшение экологической ситуации в сельском поселении за счёт: 
1. Технологические результаты:
– обеспечение устойчивости системы коммунальной инфраструктуры муниципального образования;
– внедрение энергосберегающих технологий; 
– снижение потерь коммунальных ресурсов. 
2. Социальные результаты: 
– повышение надежности и качества предоставления коммунальных услуг; 
– снижение себестоимости коммунальных услуг. 
3. Экономические результаты: 
– плановое развитие коммунальной инфраструктуры в соответствии с документами территориального планирования развития района; 
– повышение инвестиционной привлекательности организаций коммунального комплекса.
Финансирование программы: На реализацию программы в бюджете Гришинского сельсовета на 2022 год было денежных средств предусмотрено не было.
В 2022 году программа не реализовывалась.

[bookmark: _Hlk120865710]Муниципальная программа «Комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2019-2035 годы»
Утверждена постановлением администрации Гришинского сельсовета от 09.07.2019 №32.
Исполнитель: администрация Гришинского сельсовета 
Цели программы: 
– обеспечение комплексного и устойчивого развития социальной инфраструктуры в соответствии с текущими и перспективными потребностями муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края;
– обеспечение сбалансированного и доступного развития объектов социальной инфраструктуры в соответствии с установленными потребностями в объектах социальной инфраструктуры муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края;
– обеспечение достижения расчетного уровня обеспеченности населения муниципального образования в областях: 
образования, здравоохранения, культуры, физической культуры, массового спорта, торговли; бытового и коммунального обслуживания в соответствии с нормативами градостроительного проектирования муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края.

Задачи программы:
– определение потребности количества объектов социальной инфраструктуры;
– обеспечение жителей муниципального образования Гришинский сельсовет Заринского района Алтайского края надежными и качественными услугами социальной сферы;
– разработка плана мероприятий по проектированию, строительству, реконструкции объектов социальной инфраструктуры;
– обоснование мероприятий по комплексной реконструкции.
Источник финансирования: бюджет Гришинского сельсовета
Сроки и этапы программы: Программа разрабатывается на срок действия генерального плана 2019-2035 годы:
– 1 этап до 2023;
– 2 этап до 2035.
Ожидаемые конечные результаты реализации Программы:
Результаты программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Гришинского сельского поселения на 2019 - 2035 гг. определяются с помощью целевых индикаторов. 
1. Ввод в эксплуатацию предусмотренных Программой объектов социальной инфраструктуры; 
2. Доступность объектов социальной инфраструктуры;
3. Сбалансированное, перспективное развитие социальной инфраструктуры в соответствии с установленными потребностями в объектах социальной инфраструктуры;
4. Достижение расчетного уровня обеспеченности населения социальными инфраструктурами;
5. Количество созданных, реконструированных или отремонтированных объектов:
Учреждения образования
– Детский сад на 20 мест (с. Гришино).
Предприятия торговли и общественного питания:
– предприятие общественного питания на 15 мест(с. Гришино).
Учреждения и предприятия бытового и коммунального обслуживания:
– бытовые услуги в с. Гришино (4 рабочих места);
– пункт приема вторичного сырья 0,01 га.(с. Гришино).
Финансирование программы: На реализацию программы в бюджете Гришинского сельсовета на 2022 год было денежных средств предусмотрено не было.
В 2022 году программа не реализовывалась.
