ОТЧЕТ ГЛАВЫ ЗА  2020 год.
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новокопыловского сельсовета - глава сельсовета представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. В нашем сельсовете он проводится ежегодно, и сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе за 2020 год.
В целом для нашего сельсовета прошедший год, я считаю, несмотря на все ограничения, сложился успешно и плодотворно.
Главными задачами в работе администрации сельсовета остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и Уставом МО Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края.
Мы должны стремиться к улучшению условий  жизни людей, повышать комфортность проживания на территории сельсовета. Именно на это ориентирована работа администрации Новокопыловского сельсовета.
Общая информация
В состав Новокопыловского сельсовета входит 2 населенных пункта:  с. Новокопылово (745 человек)  и с.Смирново (196 человек), общая численность населения  по сельсовету -941 человек, из них пенсионеры  336 человек, в т.ч. 21 человек старше 80 лет  человек,  вдов- на 01.01.2019г -нет, инвалидов 75 человек (1 гр.- 5 человек,  2гр.-27  чел., 3 гр-43 чел. 
За 2020 год на территории Новокопыловского сельсовета родились 6 детей, умерло 10 человек. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной убыли населения.
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
-соблюдение законов;
-наделение государственными полномочиями;
-обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных  законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией сельсовета в 2020 году решались правовые, финансовые и организационные задачи.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 7 сессий Совета депутатов, рассмотрены и приняты решения по 38 вопросам, принято 42 постановлений, 33 распоряжений по личному составу, 15 распоряжений по основной деятельности. За 2020 год выдано 22 характеристики на жителей села, 189 справок. Проекты решений Совета депутатов Новокопыловского сельсовета и постановлений администрации направляются в прокуратуру района и  на сайт администрации.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт администрации Заринского района, где размещаются  все муниципальные нормативно-правовые акты и  документы.

Бюджет
1. Исполнение доходной части местного бюджета.
За 2020 год в доходную часть бюджета Новокопыловского сельсовета поступило доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 5077,3 тыс. рублей, в том числе собственных доходов 1668,6 тыс. рублей, что составило 33 % от общих доходов бюджета сельсовета.
Наибольший удельный вес в общем объеме собственной доходной части занимает земельный налог, факт выполнения которого составил  более 100 % и в сумме составил 947  тыс. рублей.
Налог на имущество физических лиц составил 34 тыс. рублей.
Доходы,  поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества  - 626,3 тыс. руб.
Поступления от других уровней бюджетной системы получено 3408,7 тыс. рублей, которые составили 67 % всей доходной части бюджета, в том числе: дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселения 528,2 тыс. рублей, дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 871,1 тыс. рублей, прочие безвозмездные поступления-393,3 тыс. руб.; межбюджетные трансферты, передаваемые поселению на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями- 1484,2 тыс. руб.; также на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, финансирование административной комиссии.

       2. Исполнение расходной части местного бюджета
Исполнение расходной части бюджета сельсовета производилось согласно утвержденной бюджетной росписи в пределах поступающих доходов. Расходы бюджета сельсовета составили 4639,6 тыс. рублей, которые были профинансированы на следующие цели:
	 Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования
	357,6

	 Функционирование Правительства Российской  Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций
	255,3

	 Другие общегосударственные вопросы
	271,9

	 Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты
	91,5

	 Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона
	11,6

	Общеэкономические вопросы
	33,8

	Дорожное хозяйство (дорожные фонды)
	1420,9

	Другие вопросы в области национальной экономики
	40,4

	Коммунальное хозяйство
	713,1

	Благоустройство
	108,6

	Культура
	673,4

	Другие вопросы в области культуры, кинематографии
	615,5

	Пенсионное обеспечение
	46








Дорожное хозяйство
Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 24,6 км (+ ул.Центральная 1,6 км). На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений израсходовано 1420,9 тыс.  рублей. (в т.ч. грант = 950тыс.руб.) Деньги поступили из краевого бюджета + софинансирование  158т.р.
447,2 тыс. рублей израсходовано на очистку улиц от снега в зимний период времени. 23680 – на приобретение дорожных знаков (по предписанию ГИБДД)
Хороший подарок в прошлом году мы получили от Алтайавтодора в виде асфальта на ул.Центральной.
В рамках мероприятий по благоустройству в 2020 году израсходовано на очистку свалки 3000 рублей. Вывоз мусора  осуществлялся личным транспортом.
На территории поселения находится 2 кладбища,  на содержание мест захоронения из бюджета сельсовета  выделено 2000 рублей. Деньги израсходованы на выкашивание травы.
 
Благоустройство села
Особого внимания заслуживают вопросы благоустройства территорий  наших сел. Я думаю, что всем хочется жить в уютном, чистом и благоустроенном селе.  А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий и затрат, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.  
Работа в этом направлении на территории Новокопыловского сельсовета в 2020году велась не так активно, как хотелось бы.
К сожалению, в последнее время все чаще наблюдается тенденция негативного отношения к наведению порядка на территориях общего пользования: пользуемся все, а отвечать за порядок и чистоту не хочется никому.
 Тем не менее, в летний период проводилась работа по скашиванию крапивы и травы на территории памятника и  соц.объектов  рабочими, устроенными от центра занятости населения. Тогда как содержание территорий учреждений – забота самих учреждений. За территорией памятника всегда ухаживали учащиеся школы…
Отрадно отметить, что жители улицы Партизанской весной вышли на субботник и навели порядок в своем переулке. Молодежь села 1 раз убрали территорию ДК и парка.
 Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, как на территории около домов, так и за её пределами. Особая задача сельсовета и депутатов - приучить граждан свозить бытовой мусор в строго определенное место, а не сваливать, куда кому захочется. 
Несмотря на многократные разъяснения и предупреждения есть случаи бродяжничества скота, особенно собак.  К сожалению, законодательно наказать нарушителей на сегодняшний день мы не можем. Но ведь есть еще нормы общежития, внимательного отношения к соседям….
Я хотела  бы в очередной раз обратиться ко всем жителям нашего села с просьбой о необходимости соблюдать чистоту и порядок на всей территории села, ведь это наша с вами малая Родина, и мы должны ее беречь.
   Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. В этом году нам всем предстоит продолжить работу  по благоустройству  центральной площади села, территорий  парка «Вилашкино» и памятника.
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете в сельском поселении состоит 199 человек, 4 молодых парня проходят службу в рядах РА и 11 человек подлежат призыву.
Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему  селу.  Учреждения культуры и образования систематически проводят мероприятия патриотической тематики: День защитника Отечества и народного единства, 9 мая и День России, праздники народной культуры и День села.  В прошлом году, несмотря на ограничения,  в рамках празднования памятной даты великой Победы, особое внимание было уделено  патриотическому воспитанию: проведен ремонт памятников, награждение памятными медалями тружеников тыла. Много эмоций у односельчан вызвало  праздничное мероприятие 9 мая, начавшееся на площади парка  «Вилашкино»  и прошествовавшее практически  по всем улицам наших сел.  




Социальная структура поселения.
На территории Новокопыловского сельсовета находится МКОУ «Новокопыловская СОШ»(объединение с детским садом (группа 20 человек) Работают 10 педагогов, в 11 классе- 2 учащихся, в 9 классе-10 человек, в 1 класс должны пойти 6 первоклассников.
 Дом культуры и библиотека. Данными организациями накоплен уже немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков, детей и жителей села. В этом году в связи с пандемией  культурно-массовые мероприятия проводились, в основном, в онлайн- режиме. 
Тем заметнее стали мероприятия,  посвященные Дню Победы, открытию памятника после ремонта, парад-шествие по новой, асфальтированной, дороге. 
   Также на территории сельсовета находится ФАП, почтовое отделение; торговля  представлена 5 частными магазинами. 
Главной проблемой учреждений образования и  здравоохранения является нехватка квалифицированных кадров. Новое здание ФАПа на сегодняшний день не имеет фельдшера, в школе открыты вакансии учителей физики, начальных классов, физкультуры. Истории, химии, информатики 
 На территории Новокопыловского сельсовета число зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2020 года составляет - 380.  Действует крестьянско-фермерское хозяйство Шилко А.С., в котором содержится  КРС (дойное стадо и молодняк), и КФХ Тузовский Я.М. (растениеводство),  в с.Смирново – КФХ Андрюхов А.А.                      Открыто 5 ИП, на учете в Центре занятости стоит 10 человек.
Работа с населением.
Вся работа администрации – это забота о населении.                                     В 2020 году в администрацию поселения поступило 67 устных обращений граждан. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами: землепользования, ремонта  водопровода, очистки и отсыпки дорог, благоустройства территории, решением социальных вопросов. В течение года было проведено 10 встреч с жителями села в рамках проведения собраний граждан, встреч и публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
На сходах граждан были охвачены следующие вопросы:
1. Соблюдение правил пожарной безопасности на территории села.
2. Благоустройство и санитарное состояние территории. 
3. Организация пастьбы скота частного сектора.
4.Участие в ППМИ и др.

Прием граждан по личным вопросам ежедневно осуществлялся главой в рабочем порядке.
Совершенствуется работа по информированию через официальный сайт Администрации Заринского района.                                                                        В соц.сетях созданы группы «Живая деревня» и с.Новокопылово, с.Смирново, где жители наши активно общаются и решают многие вопросы жизнеобеспечения.
Внедрение во всемирную информационную сеть призвано обеспечить наиболее полную и достоверную информацию о деятельности органов местного самоуправления, а также создать условия для реализации конституционного права граждан на эту информацию.
Земельные правоотношения
Еще одной из самых важных работ в 2020 году оставалась организация водоснабжения населения. Все объекты водоснабжения  оформлены в собственность администрации, с сентября 2019г. обслуживанием водопровода занимается администрация. Долг  населения с сентября 2019г.  по состоянию на 01.01.2021г.– 226 тыс. руб.
 Периодически объявляется конкурс на заключение концессионного соглашения  по обслуживанию объектов водопользования, но пока желающих нет.  
В течение года регулярно проводились устранения порывов, (в рабочем порядке были устранены  по 3порыва  на улицах Партизанская,  Лесная, Советская в с.Смирново), заменено 70м. водопровода по ул.Лесная в с.Смирново. В марте заменен глубинный насос на ул.Центральной. 

Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие.  И конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Не всегда получается так, как хочется, но не ошибается лишь тот, кто ничего не делает…
Показатели работы, достигнутые в 2020 году, позволяют продолжать движение к поставленным целям и с надеждой смотреть в будущее.
         Спасибо всем депутатам и жителям села за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни муниципального образования. Работа администрации строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов, общественными организациями, учреждениями, расположенными на территории муниципального образования. 
Убеждена, что совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще нерешенные проблемы и реализуем намеченное. 
На текущий год у нас обширные планы по актуальным для наших сел вопросам. 
В первую очередь – это 2 гранта по отсыпке дорог: Новокопылово – на 952т.р., Смирново – 703т.р.  На сегодняшний день собраны суммы для софинансирования,  в Смирново  завезено  уже необходимое количество щебня. Это – результат  совместной, очень непростой,  работы администрации, депутатов и  активных жителей наших сел. 
Результат – на лицо: с 2018г. это будут наши 6и 7 ППМИ, с помощью которых мы смогли дополнительно привлечь в бюджет поселения более 6 млн.р.   И, что бы там ни говорили  пессимисты, благодаря именно им в какой-то степени улучшили качество жизни на селе.
Поэтому только вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решать стоящие перед нами задачи и достигать поставленные цели социально- экономического развития.  
Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие муниципального образования, и тогда всем нам вместе станет жить легче  и комфортнее.

Глава сельсовета                                                                               Н.В.Здвижкова
