




АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОКОПЫЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗАРИНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по проекту программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет 
Заринского района Алтайского края на 2022 год

с. Новокопылово							         30 декабря 2021 года								
1. Место проведения
Алтайский край, Заринский район, с. Новокопоылов, ул. Центральная, д. 45, здание Администрации Новокопыловского сельсовета Заринского района Алтайского края.

2. В публичных слушаниях приняли участие 17 человек.
Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в Администрации Новокопыловского сельсовета Заринского района Алтайского края, приложение обнародованию не подлежит.

3. Повестка публичных слушаний
Проект программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год.

4. Основание для проведения публичных слушаний
Постановление Администрации Новокопыловского сельсовета Заринского района Алтайского края № 42/1 от 13.12.2021 г. «О проведении публичных слушаний по проекту программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год», размещено на Web-странице Администрации Новокопыловского сельсовета официального сайта Администрации Заринского района и на информационном стенде в Администрации сельсовета, а также на информационном стенде в с.Смирново.
Проект программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год размещен на Web-странице Администрации Новокопыловского сельсовета официального сайта Администрации Заринского района и на информационном стенде в Администрации сельсовета, а также на информационном стенде в с.Смирново.

5. Цель проведения публичных слушаний
Информирования общественности и органов местного самоуправления о фактах и существующих мнениях по обсуждаемой проблеме.
Выявление общественного мнения по теме и вопросам, выносимым на публичные слушания.
Осуществления связи, диалога органов местного самоуправления с общественностью муниципального образования.
Подготовки предложений и рекомендаций по обсуждаемой теме.
Оказания влияния общественности на принятие решений органами местного самоуправления.
Слушания носят рекомендательный характер.

6. Порядок проведения публичных слушаний
1. Выступление Погореловой Т.В., и.п. главы  сельсовета с докладом по проекту программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
3. Принятие решения по проведению публичных слушаний.
Для работы предлагается установить следующий регламент: время выступления – 30 минут, прения – не более 10 минут. По предложенному порядку проведения публичных слушаний –замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

	7. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

8. Принятие решения по проведению публичных слушаний
По результатам публичных слушаний главе Новокопыловского сельсовета Заринского района Алтайского края было рекомендовано принять решение о согласии с проектом программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год для утверждения.
Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит обнародованию и размещению на Web-странице Администрации Новокопыловского сельсовета официального сайта Администрации Заринского района.
Председатель публичных слушаний                                              Т.В.Погорелова
Секретарь публичных слушаний                                                   Н.В.Здвижкова


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
 о проведении публичных слушаний 
по проекту программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования 
Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год


	с. Новокопылово
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Заслушав и обсудив доклад исполняющего полномочия главы  сельсовета Погореловой Т.В. о проекте программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год, участники публичных слушаний

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Администрации Новокопыловского сельсовета Заринского района Алтайского края принять решение об утверждении программы по профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Новокопыловский сельсовет Заринского района Алтайского края на 2022 год.


Председатель публичных слушаний                                                                 Т.В.Погорелова
Секретарь публичных слушаний                                                                       Н.В.Здвижкова
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