
Информация

об исполнении протокола от 18.07.2018 № 1 заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Алтайском крае 
По пункту 1.3.- заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 2018 году не проводились.

Во исполнение пункта 1.4 во всех образовательных учреждениях проведены мероприятя, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией в виде классных часов, родительских собраний, бесыды на уроках истории и обществознания. 
Во исполнение пункта 2.3 информирование граждан о принимаемых мерах по противодействию коррупции осуществляется на сайте Администрации Заринского района во вкладке «Антикоррупционная деятельность» и в разделе «Новости». Для муниципальных служащих Администрации района проведены обучающие семинары, на которых рассмотрены следующие вопросы:
1. Актуальные вопросы по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
2.  Об обеспечении соблюдения антикоррупционного законодательства в связи с новогодними и рождественскими праздниками.
Во исполнение пункта 3.1 Администрация района проводит надлежащую приемку поставляемых товаров, выполненных работ и оказанных услуг в рамках реализации государственных программ Алтайского края, в том числе с привлечением независимых экспертов, в требуемых случаях. 










