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наименование и текст:

Информация о формировании и утверждении перечня 
муниципального имущества

В соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Администрация Заринского района размещает перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) и предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего бизнеса.

Данный перечень сформирован на основании нормативно-правовых актов:

- решение Заринского районного Совета народных депутатов от 21.06.2016 №30 «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня имущества, находящегося в собственности муниципального образования Заринский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;

- решение Заринского районного Совета народных депутатов от 21.06.2016 №31 «Об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду (в том числе и льготы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности, иными установленными муниципальными программами (подпрограммами) приоритетными видами деятельности) включенного в перечень имущества, находящегося в собственности муниципального образования Заринский район»;

- постановление Администрации Заринского района от 30.06.2016 №510 «О перечне имущества муниципального образования Заринский район Алтайского края, предлагаемого для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
- постановление Администрации Заринского района от 29.10.2018 №787 «О внесении дополнений в приложение к постановлению Администрации Заринского района от 30.06.2016 №510 «О перечне имущества муниципального образования Заринский район Алтайского края, предлагаемого для передачи во владение и (или) пользования субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

