Отчет
о работе администрации Комарского сельсовета Заринского района Алтайского края за 2021 год.

Предлагаю Вам отчет о проделанной работе администрации Комарского сельсовета за 2021 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. В связи с ограничительными мероприятиями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции, форма взаимодействия с общественностью обрела другие формы, но на мой взгляд не стала менее эффективной.  
Главными задачами в работе администрации сельсовета остаются исполнение полномочий в соответствии с ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ, Уставом и другими федеральными и краевыми правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета сельского поселения;
- благоустройство территории, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения собраний граждан, встреч с депутатами для решения вопросов жизнедеятельности села Комарское.
На территории нашего муниципального образования зарегистрировано 600 человек. Из них дети от 0 до 18 лет- 126 человек, в том числе 43 ребенка дошкольного возраста, 142 пенсионера, и 332 человека люди трудоспособного возраста. За 2021 год родилось 4 ребенка, умерло 15 человек.
        В настоящее время состоят на учёте следующие льготные категории граждан, нуждающиеся в социальной поддержке:
1.     Труженики тыла –2, дети войны 14
2.     Ветераны труда –37
3.     Дети – инвалиды – 1
4.     Инвалиды общего заболевания – 19
5.   Лица, пострадавшие от политических репрессий – 5
6.   Многодетные семьи – 16
7.  Опекаемные семьи - 4
8. Ветераны боевых действий – 2
Все они получают от государства установленные законодательством льготы. Администрация оказывает помощь в оформлении документов через управление соцзащиты г. Заринска и Заринского района на получение социальных стипендий, адресной социальной помощи, субсидий по оплате коммунальных услуг, оформление социального контракта.
В течение года принимались документы с целью включения в список нуждающихся в древесине для отопления и ремонта хозяйственных построек.
На учете по улучшению жилищных условий состоит, с целью участия в жилищных программах одна семья. Специалисты администрации проводят работу по информированию населения о том, кто может быть признан нуждающимся в улучшении жилищных условий, как стать участником Программы, какие документы необходимы.   
Оказано 6 услуг по оформлению нотариальных действий на сумму 1600 рублей. 
 	За 2021 год издано 36 постановлений и 21 распоряжение   администрации по основной деятельности. Выдано 89 выписок из похозяйственных книг, 26 справок различного характера, 25 характеристик. В течение года   было проведено 6 заседаний Совета депутатов Комарского сельсовета, было рассмотрено и принято 33 решения.
        Работа с обращениями граждан:

В отчетном году прием граждан, работа с устными и письменными обращениями осуществлялась главой сельсовета и секретарем администрации. Принято 1 письменное и 12 устных обращений. Основные письменные обращения касались ремонта дорог, уличного освещения, благоустройства, жалоб на поведение соседей. Все заявления рассмотрены и даны ответы заявителям, в соответствии с действующим законодательством.  
  	За 2021 год проведено 2 собрания граждан. Были рассмотрены вопросы: об участии в грантах ППМИ; об улично-дорожной сети; о пожарной безопасности; о благоустройстве общественных и личных территорий граждан; о пастьбе скота частного сектора.
 	Проведено 2 публичных слушания об изменениях в Устав и о бюджете сельсовета.
Бюджетные учреждения на территории поселения представлены следующим образом:
-  действует МКОУ «Комарская средняя общеобразовательная школа», в которую вот уже 12 лет осуществляется подвоз детей со станции Батунная.   
- Работает ФАП, земельный участок и проектная документация для строительства нового здания подготовлены. В этом году планируется строительство нового здания.
- Учреждения культуры (клуб и библиотека) работают в штатном режиме и занимаются организацией культурного досуга населения и проведения праздничных мероприятий. 
  	 Финансовое обеспечение в области культуры в области хозяйственной деятельности осуществляется из бюджета Комарского сельсовета и направлены на выплату заработной платы кочегаров и уборщиц, на начисление налогов, оплату электроэнергии, приобретение угля, хозяйственных товаров, приобретение сувениров, проведение ремонта. В течение года было установлено 3 новых стеклопакета в клубе стоимостью 49,4 тыс. руб. В 2022 году требуется заменить двери пожарного выхода по предписанию пожарного надзора и входную дверь в библиотеке. Также хотелось бы провести ремонт сцены в актовом зале и сделать косметический ремонт в здании СДК.  

Бюджет:

        В течение 2021 года администрацией сельсовета осуществлялся бюджетный процесс, учет финансовой-хозяйственной деятельности, контроль за экономным, эффективным использованием финансовых ресурсов, сохранностью муниципальной собственности Комарского сельсовета
Бюджет сельсовета за 2021 год сложился следующим образом
  	Доходы составили 4939,9 тыс. руб. из которых 1662,5 тыс. руб. 33,6% от бюджета собственные средства, 96,8   тыс. руб.  субвенция на осуществление первичного воинского учета, 42,5 тыс.руб. дотация на выравнивание бюджета и 3198,1 тыс. руб. межбюджетные трансферты (осуществление вопросов местного значения по переданным полномочиям).      
  	Расходы на содержание органов местного самоуправления по плану на год 1079,2 тыс. руб. фактически израсходовано за 2021 год 1066,8 тыс. руб., что составляет 98,8 % (заработная плата с начислениями, коммунальные услуги, услуги связи, расходные материалы, налоги). Расходы на культуру составили 972,2 тыс. руб.
      	Расходы на осуществление первичного воинского учета по плану на год 96,8 тыс. руб. фактически в отчетном периоде составляют 96,8 тыс. руб., что составляет 100%.
  	Содержание внутрипоселковых дорог и уличного освещения на территории сельсовета по плану 588,8 тыс. руб. фактически исполнено 587,5 тыс. руб., что составляет 99,8 %. 
  	Жилищно-коммунальное хозяйство по плану 2531,4 тыс. руб., фактически израсходовано 2505,5 тыс. руб., что составляет 99%.

Жилищно-коммунальное хозяйство:

[bookmark: _GoBack]	В 2021 году, как и прежде организацией водоснабжения на территории села занималась администрация сельсовета. По программе «Чистая вода» на территории водозабора осенью была пробурена новая скважина, установлен новый павильон. Стоимость работ составила 1519053 руб. из которых 1503863 руб. краевые средства и 15190 руб. средства Заринского района. В рамках проекта ППМИ к концу года была построена новая водонапорная башня. Общая стоимость проекта составила 1 559 300 руб. Из которых 998457 рублей краевые средства, 340843 рубля собственные средства сельсовета, 120000 рублей вклад индивидуальных предпринимателей и 100000 рублей средства граждан. В этом году задача подключить новую башню от новой скважины, соединить ее с центральным водопроводом. Администрация сельсовета готовила пакет документов для участия в конкурсе грантов ППМИ на 2022 год по ремонту водопровода, но конкурсный отбор не прошла. Причиной явилось то, что конкурсная комиссия отметила низкую заинтересованность населения в участии (маленькая численность присутствующих на итоговом собрании и денежный вклад населения в проект), а также отсутствие в участии индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
	За 2021 год начислено за услуги водоснабжения 378833,81 руб., поступило 372410,69 руб. Из которых израсходовано 157106,36 руб. на оплату электроэнергии на скважине; 8040 руб. оплата за исследование воды; приобретение расходных материалов 11411 рублей; договора на обслуживание и ремонт – 171289 руб. (проложено 60 метров нового водопровода на улице Мира и несколько раз ремонтировали течь водонапорной башни). 
	В 2021 году была начата работа по передаче объектов водоснабжения на уровень района, где в этом году создано МУП «ВодоСнабжение». Передача нашей базы данных назначена на второй этап, приблизительно июль-август 2022 года.
Одной из главных задач администрации является благоустройство:
На очистку улиц от снега в зимний период израсходовано 269700 рублей и на грейдирование с подсыпкой дорог щебнем – 256020 рублей.
На уличное освещение израсходованы также средства дорожного фонда. Приобретено 16 светильников на сумму 14450 рублей из которых 5 поставлено дополнительно, а 11 заменено. В настоящее время их в селе установлено 40.  За аренду опор израсходовано 4057 рублей и 12226,20 рублей за обслуживание уличной системы освещения. В этом году планируется поставить дополнительно один светильник между пекарней и ул. Интернациональная. Для этого необходимо дополнительно приобрести около 240 метров провода. Оплата электроэнергии составила 18469,49 рублей
 	С территории кладбища был вывезен после субботника мусор на сумму 1000 рублей.
	На ремонт памятников из бюджета сельсовета израсходовано 1500 рублей. В прошлом году для ремонта памятника воинам, погибшим в годы Вов была подготовлена смета и проведена ее экспертиза. Стоимость работ составила 50000 рублей.  Были оформлены документы на земельный участок и сооружение. Объекты поставлены на кадастровый учет. В марте этого года подана заявка в Министерство сельского хозяйства для участия в конкурсе грантов. В случае получения положительного результата в 2023 году наш памятник будет капитально отремонтирован.
 В 2021 году администрацией проводилась работа с владельцами скота по вопросу пастьбы и содержания животных на территории сельсовета. Стадо частного сектора всего около 30 голов, в связи с тем, что пастуха по найму найти не удалось, поэтому решили пасти поденно. Бродячего скота в селе практически нет, чего не скажешь о бродячих собаках. Некоторые жители часто нарушают правила содержания домашних собак, выпуская их на улицу и причиняя неудобства другим жителям. Также часто таких животных нам подбрасывают из города.
  	Работа по благоустройству будет продолжена и в этом году все усилия будут приложены в направлении улучшения внешнего вида села, улучшения санитарных условий проживания населения. 
В 2021 году были организованы общественные работы через центр занятости населения, трудоустроено 3 человека, их заработная плата за весь период трудоустройства составила 50498,30 рублей. Также был привлечен к обязательным работам осужденный гражданин.  Выполнялись работы по благоустройству: сбор мусора, покос сорной растительности, благоустройство памятников, субботники на кладбище и в сельском парке. 
В 2021 году многие наши жители участвовали в акции на посадке и прополке «Аллеи памяти». На въезде в наше село высажено около 500 штук сосен и елей. 
Проводится большая работа по пожарной безопасности: инструктажи с вручением памяток о правилах пожарной безопасности под роспись. В домах многодетных семей установлены пожарные извещатели. Всего установлено 20 штук. В апреле этого года необходимо провести ревизию всех огнетушителей, которые находятся в подведомственных администрации сельсовета зданиях и при необходимости провести их перезарядку. Системы пожарной безопасности объектов находятся в неисправном состоянии, на их ремонт в бюджете сельсовета пока нет средств.
 
Общественные организации: ветеранская организация, женсовет:

У нас в селе созданы Женсовет и первичная ветеранская организация, которые помогают в работе с населением. Проводят совместные с администрацией рейды в семьи, находящиеся на контроле. Посещают одиноко проживающих пенсионеров. Организуют акции сбора средств нуждающимся. Участвуют в культурно массовых мероприятиях, субботниках и многое другое. 
     	Администрация Комарского сельсовета тесно сотрудничает с комиссией по делам несовершеннолетних Заринского района, в плане решения сложных спорных вопросов, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних, а также проведения профилактической работы с подростками и родителями из неблагополучных семей и выявления семей «группы риска». 
Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически всё, чем окружен человек, мы рядом с людьми и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы вместе. Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто здесь работает, будет направлена на решение задач по повышению уровня и качества жизни на селе.
 	Чтобы развиваться дальше, работа администрации сельсовета должна строиться на основе тесного взаимодействия с Администрацией района, с Советом депутатов, индивидуальными предпринимателями, руководителями учреждений, организациями, населением и молодежью. Хочу поблагодарить руководителей организаций, депутатов Совета депутатов Комарского сельсовета и активных жителей нашего села за слаженную работу, направленную на улучшение жизни населения. 
В этом году заканчивается срок полномочий главы сельсовета и Совета депутатов Комарского сельсовета седьмого созыва. Многое сделано и еще предстоит сделать. Надеюсь, что начатая работа будет продолжена и с помощью и поддержкой всех будут разрешимы не решенные проблемы, и реализованы намеченные планы.
Уважаемые земляки! Я благодарю Вас за правильное отношение, понимание, огромное терпение, за вашу поддержку, неравнодушие. Приходите к нам со своими советами и предложениями наши двери всегда открыты для вас. Желаю Вам здоровья и благополучия.


Глава сельсовета								М.В. Беспёрстова

 
