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Отчет

главы Заринского района о результатах своей деятельности,

деятельности Администрации Заринского района за 2019 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с Уставом муниципального образования Заринский район представляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Заринского района за 2020 год.

Думаю, вы со мной согласитесь, что 2020 год запомнится всем нам своей насыщенностью событий, теми непредвиденными  проблемами и задачами, которые пришлось нам решать. 

Год начался с погодных аномалий. Такой снежной зимы не было уже много лет. Борьба со стихией потребовала значительных финансовых и людских ресурсов. На расчистку сел только в первой половине года было затрачено порядка 5 миллионов рублей. 
 Решив данную задачу, мы, как и весь мир, столкнулись с новым вызовом – пандемией коронавируса, которая внесла значительные коррективы в нашу привычную жизнь.
Мы провели год в жестком противостоянии новой инфекции. Научились носить маски в общественных местах, соблюдать социальную дистанцию, начали работать в новых экономических реалиях, внедрили новые методы и формы работы во всех сферах деятельности, в том числе на практике освоив такое понятие как дистант.
Но несмотря на все сложности и ограничения, связанные с пандемией, прошедший год мы прожили достаточно стабильно.

В 2020 году мы отметили знаковую для каждого из нас годовщину – 75-летие со дня Победы в Великой Отечественной войне. В этот юбилейный год было уделено внимание каждому ветерану, для них было организовано вручение юбилейных медалей, памятных адресов и ценных подарков.

Кроме того, в течение отчетного года прошло значимое общественно-политическое событие –Общероссийское голосование по вопросу внесения изменений в Конституцию Российской Федерации. Голосование проходило в непростых условиях пандемии, тем не менее мы достойно справились с данной задачей.
Хочу выразить слова благодарности жителям Заринского района, проявившим высокую гражданскую позицию и ответственность. 
Большинство намеченных задач на 2020год мы смогли выполнить. Конечно, остались и проблемы, над которыми нам с вами предстоит еще серьезно  поработать. 
       Теперь перейдем непосредственно к итогам 2020 года.


В целях обеспечения экономической, социальной и финансовой стабильности в районе проводилась взвешенная бюджетная политика, направленная на реализацию мер по сохранению и увеличению налогового и неналогового потенциалов. 
Бюджет – это основной ресурс для выполнения социальных обязательств органов местного самоуправления.
Наша бюджетная политика - плод нашей совместной работы. Это не высокие слова, это действительность.

За 2020 год в бюджет района поступило доходов в общей сумме  420,2 млн. рублей. Собственные (налоговые и неналоговые) доходы составили 107,4 млн. рублей.  Этот показатель уменьшился по сравнению с 2019 годом  на 2,1 млн. руб.,  по причине уплаты  в декабре 2019 года ОАО Цементом задолженности прошлых лет по налогу на доходы физических лиц, а также снижение поступлений, в связи с пандемией по единому налогу на вмененный доход на 14 процентов, по платным услугам (родительская плата) на 40 процентов и поступление по акцизам на 6 процентов. 

Основной  суммой  поступивших собственных доходов консолидированного бюджета по-прежнему является налог на доходы физических лиц – это 47 % от всей суммы собственных доходов:  34 % от этой суммы поступило от сельхозтоваропроизводителей, в том числе, это такие плательщики как:  ООО Алтай,  ООО  Блиновское, СПК Жданова, СПК Колос,  СПК Фрунзе, ООО Правый берег,      24 % от бюджетной сферы,     22 % от ОАО РЖД,     9%  -прочие налогоплательщики.

Основными источниками собственных неналоговых доходов является арендная плата и доходы от приватизации муниципального имущества и земли. 

Общая сумма поступлений от аренды муниципального имущества и земли в 2020 году составила 6665,8 тыс. руб.,  что на 1295,5 тыс. руб. больше чем в 2019 году.  

        В 2020 году по  заявлениям граждан и юридических лиц оформлялись в собственность земельные участки за плату. Общая сумма поступлений по договорам купли продажи земельных участков составила 1363941,69 , что на 1,3 миллиона больше предыдущего года. Работа по инвентаризации земель сельхозназначения, начатая в 2020 году, будет продолжена.
По расходам бюджет исполнен в сумме 421,7 млн. рублей. 

Из структуры исполнения бюджета по отраслям видна его социальная направленность. Удельный вес расходов на финансирование деятельности муниципальных учреждений сферы образования, культуры, социальной политики,  физической культуры и спорта, как и в  2019 году, составил более 70 %. Данное вложение финансовых ресурсов гарантирует повышение качества предоставляемых услуг учреждениями социальной сферы. 

Удовлетворительно складываются межбюджетные отношения между муниципальным районом и поселениями. Выделено бюджетам поселений за счет средств районного и краевого бюджетов 23,6 млн. рублей, в том числе по грантам 11,2 млн. рублей, дотация на сбалансированность 3,3 млн. рублей .

 В 2020 году было продолжена работа по сокращению объемов потребления коммунальных услуг. Так только на закупке угля удалось сэкономить порядка 5 млн. рублей, проводится работа по сокращению расхода электроэнергии бюджетными учреждениями.

Основным экономическим потенциалом Заринского района является сельское хозяйство.
        В 2020 году на территории района осуществляли свою деятельность 42 сельхозтоваропроизводителя- 17 коллективных хозяйств ( СПК и ООО) и 25 КФХ.
Несмотря  на  сложные природные и климатические условия, в которых находится наш агропромышленный  комплекс,  труженики сельского хозяйства, опираясь на поддержку государства, интенсивные технологии, делают все возможное для динамичного развития отрасли. 

Благодаря выполнению большого комплекса агротехнических мероприятий,  современной  сельскохозяйственной технике, которая  позволяет высокопроизводительно и качественно выполнять сельскохозяйственные работы, хозяйствам района удалось заготовить  достаточное  количество кормов и обеспечить валовой  сбор зерна выше уровня прошлого года на 2121,5 тонн.


Действующие государственные и муниципальные программы позволили получить нашим сельхозпредприятиям за 2020 год  38,4 миллионов рублей дотаций.
В 2020 году сельскохозяйственными предприятиями района было приобретено 6 тракторов (ООО «Алтай», ООО «Правый берег», СПК имени Фрунзе), 2 посевных комплекса (ООО «Алтай», ООО «Везувий»), 5 зерноуборочных комбайнов (ООО «Алтай», СПК имени Фрунзе, СПК «Жданова»), 2 кормоуборочных комбайна (СПК «Колос», СПК «Путь победы») и другая сельскохозяйственная техника. За 2020 год объем инвестиций  на  технику  составил более   175 миллионов рублей.

 Под урожай 2020 года были приобретены элитные семена, около 77,7 тонн, также проводилась работа по внедрению в севооборот новых кормовых культур.

 Проводимая работа позволила заготовить достаточное количество грубых и сочных кормов.          Валовой сбор  зерна составил 63,1 тысячу тонн, при средней  урожайности 18,5  центнеров с гектара в амбарном весе, что выше  уровня предыдущего года. Четвертый год общество с ограниченной ответственностью «Алтай» и общество с ограниченной ответственностью «Правый берег» занимаются выращиванием кукурузы на зерно. Общество с ограниченной ответственностью «Блиновское», общество с ограниченной ответственностью «Прогресс Агро» ввели в структуру своих посевных площадей  высокооплачиваемую культуру – сою, посеяли ее на площади 920 гектаров.

       Самая высокая урожайность зерна  получена  в обществе с ограниченной ответственностью «Алтай» - 37,3 ц/га, в обществе с ограниченной ответственностью «Правый Берег»-  она составила  36,8 центнеров с гектара, и в обществе с ограниченной ответственностью «Блиновское» - 24,0 центнеров с гектара.

      Весомую роль в развитии экономики хозяйств играет животноводство, которым занимается 14 сельхозпредприятий. Доходы от реализации продукции животноводства в большинстве хозяйств составляют до 80 процентов.   Нельзя забывать, что эта отрасль обеспечивает людей работой,  круглогодичной занятостью, а самое главное - стабильным  поступлением денежных средств  на  расчетные счета. 
Проводимые в наших хозяйствах мероприятия позволяют  не только наращивать поголовье, но и добиваться  увеличения объемов  производства продукции.

  
Поголовье крупного рогатого скота  в районе по итогам года  составило            19 тысяч 705 голов, из них   8 тысяч 797 голов коров.  Надой на одну корову  в районе составил 6285 килограмм.
Лидерами по молочной продуктивности являются общество с ограниченной ответственностью «Алтай»- надой на одну фуражную корову составил 9625 килограммов, общество с ограниченной ответственностью «Правый берег» - 7520 килограммов, сельскохозяйственный производственный кооператив «Жданова» - 6696 килограммов.

Губернаторский клуб лучших животноводов Алтайского края в 2020 году представлен 19 операторами машинного доения, 11 из общества с ограниченной ответственностью «Правый берег», 1 из ООО «Алтай», 2 из СПК имени Фрунзе, 2 скотника из ООО «Алтай», 1 скотник из ООО «Правый берег», 2 телятницы из ООО «Правый берег».

За 2020 год выращено  1467 тонн мяса, лидерами по среднесуточным привесам являются: общество с ограниченной ответственностью   «Правый берег» (822 грамм), общество с ограниченной ответственностью «Алтай» (764) и сельскохозяйственный производственный кооператив имени Фрунзе (652).

   
Уже  более 5 лет  в хозяйствах района  идет  строительство и реконструкция животноводческих помещений.  За текущий  год на эти цели хозяйствами района израсходовано более 2,7 млн.руб.

Однако для дальнейшего  повышения эффективности животноводства еще необходимо решить  много  проблем, главными из которых являются значительное  улучшение работы  по воспроизводству  стада, покупки  племенного скота. В течение года общество с ограниченной ответственностью «Правый берег» закупило 100 голов племенных нетелей, общество с ограниченной ответственностью «Алтай» закупило 22 головы племенных нетелей.  И в связи с этим, данное сельхозпредприятие попало под программу господдержки по возмещению части затрат на покупку  племенных животных.  
       Благодаря нашим руководителям сельскохозяйственных предприятий, специалистам, труженикам полей и ферм       мы сумели доказать, что район способен достойно выглядеть и развиваться динамично без спадов в производстве сельхозпродукции.
Значительную лепту в развитие района вносит промышленное производство.
В структуре промышленного производства района более 70 % приходится на обрабатывающие производства. Специализация промышленного производства- это производство цемента, переработка сельскохозяйственной продукции, производство пищевых продуктов, лесопереработка. Ведущие промышленные предприятия на территории района – это ООО «Голухинский цемент», ЗАО «Тягунский механизированный карьер», ООО «Объединенная лесная компания», ООО «Никос».
Увеличение объемов промышленного производства за отчетный период наблюдается в производстве щебня в 1,5 раза, изделий хлебобулочных недлительного хранения на 14,8%. 

Объем отгруженных товаров собственного производства по полному кругу за 2020 год составил 587,4 млн. рублей.
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по полному кругу предприятий в 2020 году увеличился на 47,9 % к уровню 2019 года и составил 543,2 млн. рублей. 


Важнейшая составляющая оценки развития территории - это     демографическая ситуация.
По данным статистики на 01.01.2020 года в районе проживают 16 637 человек. В прошлом году родилось 119 детей, умерло 257 человек. Низкий рост рождаемости и высокая смертность оказывают непосредственное влияние на дальнейшее социально-экономическое развитие района, и поэтому сложившаяся сейчас демографическая ситуация не может нас не настораживать.

Не буду останавливаться на беспрецендентных мерах государственной поддержки семьям с детьми- они у всех на слуху. Остановлюсь на том, что делается у нас. В рамках грантов Губернатора Алтайского края по программе «Устойчивое развитие сельских территорий», финансируемой Минсельхозом, за прошедший год в районе открыли детские площадки в селах: Каменушка, Стародраченино, Верх-камышенка и на станции Смазнево. В селе Комарское обустроили полосу препятствий для школьников, в п. Батунный произведено обустройство спортивной площадки, в с. Стародраченино отремонтирован стадион.
В рамках подпрограммы «Обеспечение условий развития агропромышленного комплекса» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» три семьи получили свидетельства о предоставлении социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности. В течении года две семьи приобрели жилые дома на вторичном рынке, а одна семья заключила договор подряда на строительство нового дома. В настоящее время ведется строительство дома, который в этом году планируют ввести в эксплуатацию. Четыре семьи признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и поставлены на очередь в качестве участников данной программы.  

По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей в Алтайском крае» в рамках государственной краевой программы Алтайского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Алтайского края» одна семья получила свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома. В отчётном году семья улучшила жилищные условия - приобрела жилой дом на вторичном рынке общей площадью 40,4 кв.м.
Непосредственное влияние на качество жизни и демографическую ситуацию оказывают меры социальной поддержки населения.

Порядка 140 млн.рублей всевозможных выплат, пособий и компенсаций получили жители района в 2020 году. Самый большой контингент получателей мер социальной поддержки – это семьи, имеющие детей - им выплачено 104,6 млн. рублей. Ветеранам труда, в соответствии с законодательством, выплачено порядка 11,1 млн. рублей, а также 17,5 млн. рублей - сельским педагогам.
В комплексном центре социального обслуживания населения в 2020г был открыт пункт проката технических средств реабилитации. Данными видами средств по заявке обеспечено 48 маломобильных жителей района, в том числе проживающих в социальном общежитии в с.Хмелевка и в приюте в с. Староглушенка. В комплексном центре проведено практическое занятие с родственниками и социальными работниками по обучению правилам ухода за маломобильными гражданами и пользованием средствами ухода.
2020 год характеризовался особенностями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции. Увеличение числа граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, и в том числе, обратившихся в службу занятости – это прямое следствие пандемии.  

Весной 2020 года для безработных граждан ввели дополнительные меры поддержки. Меры вводились на ограниченный срок и периодически продлевались.

 Повышенные пособия потребовали значительного бюджетного финансирования. На поддержку жителей Заринского района, оказавшихся на учете в службе занятости в 2020 году, были направлены беспрецедентные суммы бюджетных средств – почти 37 миллионов рублей.

Несмотря на условия пандемии для службы занятости приоритетной обязанностью было трудоустройство граждан. В течение года при содействии центра занятости было трудоустроено 805 человек. 

        В летний период было организовано временное трудоустройство несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.  61 подросток трудился в учреждениях образования района. Данная цифра в более чем два раза меньше показателя 2019 года, здесь свою роль сыграла необходимость соблюдения условий самоизоляции в летние месяцы. 

Активно шла реализация в 2020 году такого направления работы Центра занятости как профессиональное обучение. 66 безработных граждан, что на 20 человек больше 2019 года, смогли получить новую профессию или повысить имеющуюся квалификацию. 

В рамках национального проекта «Демография» прошла обучение 1 мамочка, находящаяся в декрете. Региональный проект «Старшее поколение» нацпроекта «Демография» позволил повысить квалификацию 6 гражданам в возрасте 50 лет и старше, и продолжить трудовую деятельность. 
Самая объемная и близкая каждому тема – образование.
Говоря об образовании в нашем районе, я хотел бы, в первую очередь, коснуться нескольких существенно важных моментов.

В районе продолжается комплексная работа по совершенствованию системы образования, созданию условий для получения доступного и качественного образования для каждого обучающегося на всех уровнях.

За прошлый год для подготовки общеобразовательных организаций к новому учебному году на средства муниципального бюджета были отремонтированы кровли на 4 школах (Хмелевская, Верх-Камышенская, Зыряновская, Стародраченинская) общей суммой 1765 028 рублей. 

В школе на ст.Шпагино , в связи с Указом президента «Об обеспечении горячим питанием», был капитально отремонтирован пищеблок на сумму 744 970 рублей, закуплено недостающее оборудование, и теперь учащиеся получают полноценный горячий обед.   

Отопительный сезон начали с запуска новых 3-х котлов (Верх-Камышенская сош, Хмелевская сош, Новокопыловская сош), в декабре дополнительно был закуплен еще котел для котельной Новозыряновской сош, в общей сумме они обошлись вместе с насосами за 840 400 рублей.

При организации проекта «Точки Роста» на базе Новомоношкинской сош из местного бюджета потратили 862 393 рубля, на которые были отремонтированы кабинеты, приобретена необходимая мебель и оформление.

Кроме таких объемных работ выполнялись небольшие, но необходимые и затратные – это замена линолеума в Смазневском и Голухинском детсадах (на сумму 157 750 руб). Ремонт стен в Хмелевской сош (180 000 рублей). Проведен косметический ремонт во всех общеобразовательных организациях района из расчета 600 рублей на обучающегося, на общую сумму 1 126 000 рублей.

На 1 сентября 2020 года количество детей, посещающих группы дошкольного образования составило 241 ребенок. Всего 28 педагогических работников, которые реализуют образовательные программы дошкольного образования. 

Учебный 2019-2020 год закончили 1611 учащихся, а вот на 1 сентября пришли в школу 1565 ребят (на 46 детей меньше), и 233 педагога района осуществляют образовательный процесс в учреждениях района (около 7 детей на 1 педагога). 

В 2020 году в связи со сложной эпидемиологической ситуацию по распространению новой коронавирусной инфекции летний отдых в загородных и пришкольных лагерях был отменен, в связи с всем учащимся школ было предложено участие в летних досуговых площадках. Данные площадки были организованы и проведены на базе школ с участием учителей и педагогов дополнительного образования. Летние досуговые площадки ощутимо увеличили охват детей мероприятиями, конкурсами, акциями. Это позволяет говорить о новой форме летней занятости детей младшего и среднего звена. Кроме того, следует отметить помощь старшеклассников из волонтерских отрядов школ, которые активно подключились к реализации досуговых площадок в своих селах.

Совместно с центром занятости населения 61подросткок был трудоустроен.

Среди учащихся школ широкую поддержку имеет волонтерское движение.  В районе работает 10 волонтерских отрядов, члены которых ведут большую социально-значимую деятельность.

Учащаяся МКОУ «Сосновская СОШ» приняла участие в полуфинале Всероссийского конкурса «Большая перемена» в городе Новосибирске.

В реализации программы «Патриотическое воспитание граждан Заринского района» на 2016-2020 годы участвовали все школы и Центр детского творчества. Продолжает работу районный штаб всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». 124 участника из 8 юнармейских отрядов участвуют не только в военно-патриотической работе школ, но и являются волонтерами, участниками массовых мероприятий школ и района.

В российском движении школьников участвуют 9 школ – это современный подход к детям, новый формат воспитательной работы обеспечивает устойчивый интерес школьников к участию в РДШ.
О здравоохранении.

Медицинскую помощь жителям Заринского района оказывает КГБУЗ «Центральная городская больница, г.Заринск». В состав КГБУЗ «Центральная городская больница, г.Заринск» входит: районная поликлиника на 300 посещений в смену , 4 сельские амбулатории, 28 ФАПов.

В дневном стационаре пролечено всего- 163 человека.

В 2020 году диспансеризацию взрослого населения прошли 1396 жителей (в 2019 г -12231 человек), из них 511человек старше трудоспособного возраста) это составляет 11,2 % (в 2019г -32,4%)

В 2020 году к сети интернет подключено 6 ФАП (Аламбайский, Зыряновский, Комарский, Новодраченинский, Новозыряновский, Новокопыловский). Обеспечено персональными компьютерами 2 ФАПа (Яново и Среднекрасилово), что позволило фельдшерам начать работу в информационной системе АРМ «Поликлиника».

В 2020 году передвижным мобильным комплексом «Фельдшерско-акушерский пункт» совершено 62 выезда, осмотрено 387 пациентов. С апреля 2020 года работа передвижного ФАПа прекращена в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой.

Всего посещений к врачам районной поликлиники сельских жителей – 5742, на дому- 315. Средним персоналом принято 4349 человек.
Организована доставка льготных лекарственных препаратов медицинскими работниками ФАПов и врачебных амбулаторий нуждающимся пациентам по их просьбе.

В 2020 году проведен косметический ремонт в ФАП с. Стародраченино, частичная замена перекрытия потолков, обшивка стен, потолков ДВП, покраска стен, потолков, наклейка обоев, ремонт и утепление дверей.

В Смазневской врачебной амбулатории произведен косметический ремонт и силами администрации сельсовета заменено перкрытие крыши профнастилом с частичной заменой обрешотки.

В сентябре 2020г был построен и введен в эксплуатацию новый ФАП в с. Сосновка.В ФАП на станциях Батунная установлен бак отопления, в Шпагино  - ремонт труб отопления, в амбулатории Тягуна произведен ремонт котла отопления.

Остановлюсь на деятельности Администрации в области культуры и спорта.

Ограничения и режим самоизоляции внесли свою корректировку в организации работы в рамках года памяти и славы, многие мероприятия проходили в формате онлайн, но это не повлияло на большую значимость и патриотичность каждого события. 
 В течение года в районе было проведено 2 449 мероприятий, их посетило 64 079 человек.
В 2020 году музей посетило 1333 человека.

Активно принимали участие учреждения культуры района в мероприятиях разного уровня, есть и неплохие результаты.

Приняли участие в онлайн-фестивале народных талантов «Все мы Россияне-все мы земляки», VIII Лазаревские встречи, фестиваль народного творчества «Полет к мечте» в Кытмановском районе –коллектив «Домисолька» получил диплом 1 степени, краевая акция «Женское лицо Победы», краевой конкурс  «Поклон селу и людям в нем живущим»,краевой конкурс «В ожидании чуда» (Каменушенский клуб занял 2 место (Номинация «Фабрика чудес»)), краевой конкурс профессионального мастерства «Праздник это мы»  получили 2 диплома, участники Лариса Гришина, Ирина Бокова, в краевой акции «Фотозона на районе» получили Диплом лауреата, на фестивале ветеранских коллективов «С песней по жизни» заслужили диплом 2 степени. На краевом фестивале семейных традиций «Семья. Дегустация счастья» район представляла семья Конюшенко, в краевой эстафете родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца»-участвовали семьи –Цепелевых из Новодраченино, Боковых из Комарского. На  IV краевом конкурсе композиторов «Я этой землей очарован» Лиза Черепанова получила диплом 2 степени.
Главным событием 2020 года стало празднование 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Формы мероприятий были различными: акции, видео-викторины, радиогазеты, митинги, видеоконцерты,  аудиоконцерты, уроки памяти, часы истории, исторические онлайн-квесты. Район присоединился к ряду Всероссийских акций: «Георгиевская ленточка», «Окна Победы», «Бессмертный полк» «Сад Памяти», «Свеча Памяти» и принял в них активное участие. Активное участие в акции «Обелиск» приняли жители и волонтеры Победы во всех сёлах.
В течение года укреплялась материально-техническая база учреждений культуры. За 2020 год отработано 7 грантов в рамках программы «Проект поддержки местных инициатив». Прошли ремонты 7 учреждений культуры на сумму 6 831 923 млн. руб.
В Домах культуры района отремонтирована кровля, заменены входные двери и двери запасного выхода, оконные блоки, отремонтировано отопление, электропроводка, проведено утепление стен, ремонт потолков, ремонт сцены, замена котлов.

В рамках краевой адресной инвестиционной программы на реконструкцию здания Новомоношкинского Дома культуры» выделено 20 000,0 (краевой бюджет), местный бюджет – 1 053, 0 тыс.руб.

В рамках Государственной программы «Культура Алтайского края» проведен в полном объеме текущий ремонт 4 памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в селах Новомоношкино, Гришино, Верхкамышенка, Гоношиха на сумму 2,5 млн.руб.

Памятник в селе Сосновка отремонтирован на спонсорские средства ООО «Алтай тара» на сумму 730 тысяч рублей. 
В селах Стародраченино и Новодраченино памятники отремонтированы на средства спонсоров- Алтайэнергосбыта, на сумму 120 тыс.руб.
К сожалению, ограничения в связи  с предотвращением распространения эпидемии кароновируса не позволили провести основную часть спортивных мероприятий. В настоящее время, когда часть ограничений снята, думаю мы наверстаем упущенное.
Если говорить о других, более житейских вещах, то людей больше всего беспокоят проблемы ЖКХ, строительства и дорог.
За 2020 год в районе введены в строй жилые дома общей площадью 752 кв.м., выдано 33 разрешений на строительство жилых домов. Строительство ведется в основном только за счет индивидуальных застройщиков.
1. Начата реализация проекта строительство Спортивно-туристическому кластеру «Тягун». Создание обеспечивающей инфраструктуры объекта «Спортивная деревня в поселке Тягун Заринского района Алтайского края» на 2020-2021 гг. 

2. Начата реализация проекта по объекту «Реконструкция Дома культуры с . Новомоношкино» общей стоимостью более 60миллионов рублей.

3.Реализованы проекты ППМИ в с. Воскресенка ремонт кровли Дома Культуры-481469,00 руб. В с. Новозыряново ремонт кровли  Д К-982510,00 руб. В с.Среднекрасилово ремонт кровли ДК -982440,00 руб. На ст. Смазнево ремонт кровли и отопления в Д К- 805780,00 руб. В с. Сосновка ремонт ДК - 1 302111,00 руб. В с. Озерное ремонт кровли ДК -960170,00 руб. В с. Хмелевка ремонт ДК-856270,00 руб.
4.Реализация проекта ППМИ в с.Новокопылово ремонт дороги - 950000,00 руб.

5.Реализация проекта ППМИ на ст. Голуха благоустройство кладбища -893 750,00 руб. В п. Малиновка благоустройство кладбища - 297298,00 руб.
6. Реализация проектов ППМИ в с.Гришино ремонт водопровода- 627500,00 руб. В с. Зыряновка ремонт водопровода - 858790,00 руб. В с. Новодраченино ремонт водопровода - 954300,00 руб.  В с. Новомоношкино ремонт водопровода - 1060580,00 руб. На ст. Шпагино ремонт водопровода -847739,00 руб.

7. Реализация проекта ППМИ в с. Жуланиха благоустройство зоны отдыха - 804533,00 руб.

8. Поселок Батунный благоустройство детско-спортивного комплекса - 428 644,00 руб.
9. Реализации проекта ППМИ Стародраченино ремонт стадиона - 633738,00 руб.

Всего за 2020 год на реализацию грантов ППМИ: 

Краевая субсидия составила - 11 192919,0 рублей

Местный бюджет –1 674 191,0 рублей 

Население – 962 445,0 рублей 

Юридические лица – 898 067,0 рублей

ВСЕГО ПО 18 ПРОЕКТАМ: 14 727 622,0 рублей

Одной из проблемных отраслей экономики муниципального района является жилищно-коммунальное хозяйство. Согласно плана ремонта и подготовки жилищно-коммунального хозяйства района к осенне-зимнему периоду 2019-2020 годов проведены следующие мероприятия, направленные на энергосбережение, согласно Федерального закона от 23.11.2009 №261 «Об энергосбережении о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»: 

1. В бюджетных учреждениях установлены 4 новых водогрейных котла. 

2. Заменены 4 глубинных насосов, которые введены в эксплуатацию в 2020г.       

3.Проведены ревизии котлов и текущие ремонты котельных в с. Новокопылово, с. Новомоношкино, ст. Тягун. 
4. Приобретено 3 сетевых насоса.

Общая сумма потраченных средств более 1 миллиона рублей. 
В заключении хочу остановиться на теме открытости власти.
 Сегодня важно развивать систему мониторинга «Инцидент-менеджмент», работу с обращениями граждан в соц.сетях.

Это не развлечение и не заигрывание с обществом, а возможность моментально получать обратную связь от людей и решать конкретные проблемы граждан без каких-либо формальностей и отписок.

Большая часть вопросов, с которыми обращаются наши земляки через соц. сети – это вопросы местного значения. В основном речь идет о благоустройстве, ЖКХ и муниципальных дорогах. 

В 2020 г. Администрация района ответила на более чем на 63 обращения по линии «Инцидент-менеджмент» и 100 обращений через виртуальную приемную,  в соцсетях или в письменном виде. В этом году уже поступило и даны ответы на 13 обращений граждан.
Актуальность этого общения очень высока. 
Уважаемые коллеги! 
Отчету работы Администрации Заринского муниципального района предшествовала плодотворная совместная работа с депутатами всех уровней, руководителями органов государственной власти, главами администраций поселений, руководителями предприятий и учреждений, общественными организациями  и поэтому наши сплочённость, труд, настрой на общий успех позволят преодолеть все испытания и реализовать поставленные задачи.
Благодарю за внимание. 
