Отчет  об итогах работы администрации Комарского сельсовета Заринского района Алтайского края за  2020 год.

Добрый день, уважаемые депутаты!

Разрешите представить вашему вниманию отчет за очередной год работы администрации Комарского сельсовета, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Сегодняшний уровень социально-экономического развития села – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.

Главными задачами в работе администрации сельсовета является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Комарского сельсовета и другими правовыми актами. Это, прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга, благоустройство и др. Часть полномочий переданы из района по соглашениям. Для исполнения всех полномочий на 2020 год был утвержден бюджет сельсовета, в размере 3392,5 тыс. руб., из которых собственные налоговые и неналоговые доходы составили 1674,5 тыс. руб., безвозмездные поступления 1718 тыс. руб. Информационным источником для изучения деятельности нашего сельсовета является официальный сайт, где размещаются нормативные документы, для оперативного информирования населения создана группа  WhatsApp. Администрацией сельсовета ЗА год принято 37 постановлений, 24 распоряжения по основной деятельности и 25 распоряжений по личному составу, совершено 10 нотариальных действий на сумму 2500 рублей. С каждым годом увеличивается поток писем из прокуратуры Заринского района, за год их поступило 53 из 229 входящих документов.
  В штате администрации числятся глава сельсовета, секретарь администрации на 0,75 ставки, инспектор ВУС 0,3 ставки, водитель на 0,5 ставки, 4,75 ставок кочегаров на отопительный сезон, уборщицы осуществляют оказание услуг на договорной основе.   
Территория муниципального образования Комарский сельсовет остается в прежних границах одного населенного пункта села Комарское с общей земельной площадью 20456 га. 

Общая численность населения на 01.01.2021 составляет 600 человек, на отчетную дату прошлого года -613. Трудоспособное население – 286 чел., пенсионеров – 142 человека, детей до 18 лет -143. Число родившихся за отчетный период составляет 7 человек, умерших – 10 человек. 
В селе проживает 22 многодетные семьи, в которых воспитывается 79 детей. Семей, находящихся в социально опасном положении нет, однако 3 семьи находятся на контроле. С ними проводится профилактическая работа. 

Деятельность Совета депутатов Комарского сельсовета в 2020 году

Сформированный после выборов в сентябре 2017 года Совет депутатов седьмого созыва состоит из 7 депутатов.  Сегодня можно много говорить об активности или малой активности депутатского корпуса и общественных формирований, но надо признать, что заинтересованности в работе у депутатов и представителей общественности нет, вся работа депутата строится только на его энтузиазме, нет достаточной правовой базы и нет материальной поддержки, поэтому набрать депутатский корпус на самом нижнем уровне власти, а именно на местах, очень сложно, в то же время мы видим, какое возникает желание у некоторой части населения попасть в Государственную Думу, или хотя бы на краевой уровень. 

В 2020 году было проведено 8 заседаний Совета депутатов, принято 37 решений. 
Более подробно хочу остановиться на отчете о выполнении наших полномочий.

1) ЖКХ –  Имущество: скважины, водопроводные сети и водонапорные башни принадлежат Комарскому сельсовету. Данное имущество используется населением по соглашениям, заключенным с администрацией Комарского сельсовета. Более 90% всего населения пользуется центральным водоснабжением села. На 01.01.2021 года установлено 113 приборов учета, летом 2020 года была проведена их опломбировка собственными силами. Всего пользуется водоснабжением 197 домовладений.
В 2020 году населению начислено 417542,54 руб., собрано 427086,38 руб.. По состоянию на 31.12.2020 долг жителей села уменьшился и составил 87827,06 руб., тогда как на отчетную дату прошлого года он составлял 97095,50 руб.  Разъяснительная работа проводится постоянно.

Расходы по водоснабжению составили: на ремонт и обслуживание (устранение порывов на водопроводе, ремонт глубинного насоса, работы подъемного крана и сварочные работы на скважине) 136699 рублей; на оплату электроэнергии 113690,18 рублей; за исследование воды на качество 17289 рублей; на оплату расходных материалов 1926 рублей, 10000 рублей – составление сметной документации на водонапорную башню и 10000 рублей на проверку данной сметы. Исследования воды показали, что вода соответствует нормативам, однако бывает вода мутной из-за заиленности водопровода или порывов особенно на тупиковых участках.
Чтобы проводить капитальные ремонты системы водоснабжения, необходимы большие финансовые вложения. Учитывая, что сети построены в 80 годах прошлого века, изношенность сетей составляет более 70 %. Если не производить ремонт системы водоснабжения, то в скором времени станет невозможна подача воды в жилой сектор и прочие объекты, а перерывы подачи воды будут более длительными. Наша водонапорная башня имеет серьезные повреждения из-за ветхости, несколько раз проводились сварочные работы по днищу бака, кроме того имеются сквозные отверстия на высоте около 20 метров, где провести сварочные работы собственными силами невозможно.

На 2021 год наш сельсовет вошел в программу по бурению новой скважины, сметная стоимость работ 1765270 рублей. Еще  мы с Вами вместе приняли участие в конкурсе грантов на поддержку местных инициатив граждан через Министерство финансов Алтайского края. Проект «Замена водонапорной башни» одобрен. Стоимость проекта составляет 1 559 300 руб. Из которых 998457 рублей краевые средства, 340843 рубля собственные средства сельсовета, 120000 рублей вклад индивидуальных предпринимателей и 100000 рублей средства граждан.  
  Администрация сельсовета ежегодно объявляет конкурс на передачу в аренду объектов водоснабжения, но заявок на участие не поступало. Желающих заниматься данным видом деятельности по-прежнему нет как у нас, так и в ряде других сел Заринского района.  В 2020 году оформлены документы по выбросам загрязняющих веществ в атмосферный воздух, на что израсходовано 21000 рублей. 

2) Дорожный фонд. Это содержание дорог местного значения и уличное освещение. На эти цели в бюджете поселения было израсходовано 435200 рублей, из которых 260100 рублей – очистка улиц от снега, 98120 рублей – грейдирование дорог с отсыпкой щебнем, приобретены на замену светильники на сумму 13600 рублей и 63380 рублей израсходовано на оплату электроэнергии на уличное освещение.   
 
 3) Благоустройство. Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства села. Для его решения необходимо достаточное финансирование. В 2020 году на очистку свалки было израсходовано 37100 рублей. 
В весенне-летний период велась уборка от мусора, проводилось скашивание мест общего пользования силами сотрудников организаций и рабочих трудоустроенных через центр занятости населения, заработная плата за весь период их работы в летний период составила 81635,75 рублей. Также в течение года проводились субботники на территории парка «Дружба». Прошу обратить внимание на соблюдение правил поведения наших детей и подростков в парке, где запрещено курить, распивать спиртные напитки. Не смотря на то, что на территории установлено достаточное количество урн для мусора, наши дети и молодые люди раскидывают мусор по всей территории и за ее пределами. Ведь как говорится:

В октябре 2020  была проведена акция «Аллея памяти», высажены саженцы сосенок на въезде в село силами жителей села совместно с работниками Тягунского лесхоза. Посадочный материал был доставлен волонтерами из г. Барнаула. Хотелось бы поблагодарить за организацию мероприятия депутатов Совета депутатов Комарского сельсовета Бокову Ирину Владимировну и Донских Татьяну Владимировну. Отдельная благодарность Григорьеву Николаю Валерьяновичу, который на собственном тракторе сделал посадочные борозды.  Хочу поблагодарить всех, кто принял участие в этой работе.
Мы не раз уже принимали участие в конкурсах. Целью всех проектов является не введение дополнительного сбора для населения, а улучшение качества жизни и привлекательности территории за счет привлечения дополнительных средств вышестоящих бюджетов. Хочется выразить благодарность Вам, уважаемые депутаты, за поддержку инициатив в реализованных проектах. Без Вашего участия было бы невозможно превратить руины мастерской в центре села в красивый и удобный парк. Без Вашего участия не было бы уличного освещения. В 2020 году на территории школьного стадиона администрацией сельсовета был оформлен земельный участок, где на средства гранта была установлена полоса препятствий для школьников. Финансирование проходило через районный бюджет. Стоимость гранта составила 505288 рублей, из которых федеральный бюджет -350163 руб., краевые – 3537 руб., местный бюджет – 143284 руб., ИП Друшляков А.Л. – 2573 руб. и трудовое участие населения -5731 руб.

На ремонт памятника воинам, погибшим в годы ВОв, из районного бюджета было выделено 1500 рублей, на эти средства был проведен косметический ремонт. В 2020 году был оформлен земельный участок, на котором находится памятник. В этом году необходимо оформить документы на саму стелу. Администрация сельсовета готовит сметную документацию для участия в конкурсе на предоставление грантов по ремонту памятника. Библиотекарем нашей библиотеки ведется  работа по уточнению списков погибших.
 Осенью 2020 года депутатами Совета депутатов Боковой И.В. и Донских Т.В. была организована поездка на бывший поселок Май, где они совместно с ребятами привели в порядок могилу партизан погибших за власть Советов. 
4) Пожарная безопасность.

Особое внимание было уделено вопросам пожарной безопасности. В течение года проводилась ревизия пожарных гидрантов. Распространялась информация о пожарной безопасности. Всего на противопожарные мероприятия в 2020 году было потрачено 3000 рублей. Установлены пожарные извещатели ещё в 10 домах, произведена перезарядка семи огнетушителей. Члены добровольной пожарной дружины несколько раз выезжали на тушение травы. Обращаю внимание населения на соблюдение мер противопожарной безопасности, особенно в весенне-летний пожароопасные периоды. Необходимо окашивать от бурьяна территорию, прилегающую к своим приусадебным участкам и вывозить мусор.


5) Организация культурно-досуговой деятельности. 
На территории села работают Дом культуры и библиотека. На осуществление хозяйственной деятельности за 2020 год из бюджета сельсовета израсходовано 992500 рублей. Основная доля расходов идет на выплату заработной платы и отчислений кочегарам, уборщицам. Далее идут расходы на приобретение угля 205143,75 рублей, на электроэнергию 155561,5 рублей, строительство углярки 28515,33 рублей, проведение мероприятий 17000 рублей, хозяйственные расходы 8595 рублей. 
Так и не решенной проблемой остается транспортное обслуживание населения, что негативно складывается на социально-экономическом благополучии населения. Администрация сельсовета обращалась с просьбой в Министерство транспорта Алтайского края с просьбой внести изменения в схемы маршрутов перевозчиков Кытмановского района, но предприниматели не согласны.  
 
Подводя итоги 2020 года, хочу сказать, что несмотря ни на какие трудности,  по возможности решаем поставленные задачи и выполняем планы. Хочется искренне поблагодарить всех тех, кто не остаётся равнодушным к проблемам села и активно принимает участие в разрешении проблем – депутатов Совета депутатов Комарского сельсовета, руководителей, предпринимателей, главу ИП КФХ Андрюхова А.А., а также простых жителей села, которые являются опорой и поддержкой местной власти! Спасибо Вам за понимание и помощь при решении многих вопросов местного значения. 

Я вполне самокритично оцениваю свою работу на посту главы сельсовета. Вижу как успехи, так и упущения. Хотелось бы сделать больше, сохранить и приумножить достигнутое. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие нашего села и всем нам станет жить лучше и комфортнее. Только совместными усилиями, возможно, решить все нерешенные проблемы и реализовать все намеченные планы.

          С уважением, глава сельсовета М.В. Беспёрстова
