Уважаемые депутаты и приглашенные!
Прошел очередной календарный и рабочий год и в соответствии с Уставом представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности главы сельсовета и работы, проведенной администрацией сельсовета за 2023 год по решению вопросов местного значения и планах на 2024 год. Деятельность администрации сельсовета осуществляется на основании Федерального закона №-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с федеральным, краевым законодательством и Уставом муниципального образования Комарский сельсовет, Заринского района, Алтайского края.
В своём отчете, я постараюсь отразить самые основные моменты и информацию.
В состав Комарского сельсовета входит 1 населенный пункт, с общей численностью проживающего населения на 01.01.2024 года 570 человек.
    	К сожалению, на территории сельсовета происходит естественная убыль населения и количество умерших за последние годы, значительно превышает количество родившихся: за 2023 год - умерших- 6, - родилось-5. За 10 лет количество населения уменьшилось на 74 человека не только из-за смертности, но и оттока населения из села. Молодежь уезжает в город по причине отсутствия в селе детского сада, работы и транспорта.
Администрацией сельсовета выполняются полномочия по ведению военно-учетного стола. Количество граждан, состоящих на воинском учете, проживающих в селе Комарское - 138 человек, в том числе подлежащих призыву 13 человек, служит в рядах РА – 2 человека.
 Два года вся наша страна живёт в новых реалиях, в условиях проведения специальной военной операции. С территории нашего сельсовета мобилизован 1 человек и 5 человек проходят службу по контракту.
Семьи военнослужащих, находящихся в зоне специальной военной операции не оставлены без внимания со стороны администраций района и сельсовета, которыми в течение всего года оказывались и оказываются различные меры поддержки и посильной помощи. Специалистами администрации оказывается разъяснительная и консультативная помощь, поддержка и знаки внимания.
Также не остаются в стороне и все наши неравнодушные жители, которые в течение всего года собирали гуманитарную помощь, которую мы передавали и передаём нашим землякам на фронт и стараемся это сделать максимально адресно через администрацию Заринского района и общественные организации города Заринска «Заринск за своих» и «Zаринск за Победу». Мы вместе собирали деньги на автомобиль, жители несли все необходимое для бойцов на фронте: медикаменты, тёплые вещи, нательное бельё, продукты, мёд, средства личной гигиены. В настоящее время неравнодушные женщины нашего села плетут маскировочные сети. Хочу поблагодарить всех тех, кто откликнулся и внёс свой добровольческий вклад.  Цель и желание у всех у нас едины – желание Победы и скорейшего возвращения наших ребят домой!
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ
В течение всего года в администрацию сельсовета поступали обращения как в письменной форме, так и в устной форме. Все обращения были рассмотрены своевременно и приняты необходимые меры по их решению.
Также проводились встречи с жителями села по решению ряда вопросов, осуществлялся личный прием граждан главой сельсовета.
В течение 2023 года секретарем администрации Сельсовета проводилась работа по выдаче выписок из похозяйственных книг, справок о составе семьи, о наличии личного подсобного хозяйства – 89 шт.  Зарегистрировано различного рода входящих документов – 156 шт., исходящих – 226 шт. Велась работа по описи и сдаче дел в архив
За отчетный период в рамках нормотворческой деятельности администрации сельсовета принято: 34 постановления, - 36 распоряжений по основной деятельности и 28 распоряжений по личному составу. Проведено 8 заседаний Совета депутатов Комарского сельсовета, где было рассмотрено и принято 33 решения.
В соответствии с Федеральным законом №8-ФЗ для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт администрации Заринского района, где размещаются нормативные документы, которые печатаются также в сборнике. За 2023 год выпустили один, который также размещен на официальном сайте и передан в сельскую библиотеку.                                                                                                      
Ещё одним немаловажным источником размещения официальной информации, сообщений о всех планируемых и проведенных мероприятиях и произошедших событиях являются официальные страницы в социальных сетях.
БЮДЖЕТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения, ежегодно формируется и утверждается Советом депутатов бюджет сельсовета, который является главным финансовым инструментом в достижении стабильности и социально-экономического развития сельсовета.
Исполнение бюджета является одной из составляющих в работе администрации сельсовета. Исполнение бюджета 2023 года доходной части составило в размере – 3823 тыс. рублей.  Безвозмездные поступления составили в сумме – 2418,7 тыс. руб, что составляет 63,3% от общей части доходов. Расходная часть составила 3769,4 тыс. рублей.
Основные расходы в 2023 году сложились следующим образом:
 - содержание администрации: выплата заработной платы муниципальным служащим и временным работникам, содержание специалиста ВУС.
- оплата за топливно-энергетические ресурсы, коммунальные услуги, электроснабжение (бензин, газ, электроэнергия) уголь- 234600 руб., дрова – 40000 руб., электроэнергия -140774,11 руб, бензин – 53772,17 руб.
- оплата за уличное освещение
- содержание дорог,
- расходы по содержанию муниципального имущества
- оплата кадастровых работ по оформлению сельского кладбища – 15000 руб.
 БЛАГОУСТРОЙСТВО
 	Одной из самых важных задач в деятельности администрации, является обеспечение благоустройства территории села. На территории Комарского сельсовета круглогодично проводились мероприятия по комплексному благоустройству:
- в летний период проведен ремонт грунтощебеночного покрытия дороги по ул. Интернациональная на сумму 361,3 тыс. руб
 - в зимнее время обеспечивается своевременная расчистка дорог, улиц, социально значимых объектов, организаций и территорий от снега. На эти цели было израсходовано 186,8 тыс. руб.
- в летнее время проводили дважды обкос территорий объектов соцкультбыта, сельского парка, кладбища. От центра занятости на весь летний период для благоустройства было трудоустроено 4 человека через центр занятости населения, которым выплачено заработной платы 108631,39 руб. 
- на мероприятия по обеспечению уличного освещения на оплату электроэнергии израсходовано 31111,24 руб. и 23907,20 руб. израсходовано на ремонт системы уличного освещения.
- в весенне-летний период проводились регулярные субботники с участием депутатов и неравнодушных граждан нашего села.
- проводилась санитарная очистка территории кладбища от мусора; 
Всего на благоустройство израсходовано 10000 руб.
Кроме того, работники администрации сельсовета осенью 2023 года провели работы по инвентаризации захоронений на сельском кладбище. Инвентарные номера присвоены 480 могилам.  
- уборка территории и косметический ремонт памятника погибшим воинам Вов и братской могилы партизан, погибшим за власть Советов, расположенного в бывшем поселке Май. Выделено 1500 рублей
- установлены контейнеры для сбора ТКО в селе. На двух площадках имеются ограждения. Конечно, этого недостаточно, но работа в этом направлении будет продолжена.
- к 9 мая проводилась акция по высадке саженцев сосны (100 шт).
- весной в парке и прилегающей территории к памятнику были разбиты клумбы и высажены цветы и что особенно приятно и отрадно, жители, наблюдая за нашими усилиями, начали предлагать саженцы деревьев и рассаду цветов. Что ещё раз доказывает – наши люди - это люди большого и отзывчивого сердца. Хотелось бы, чтобы в субботниках принимали участия больше неравнодушных людей.
 СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО и ЛПХ
Существенную роль и место в развитии сельсовета играют сельское хозяйство и личное подсобное хозяйство. На территории поселения зарегистрировано одно (крестьянско-фермерское) хозяйство, которое специализируется на выращивании зерновых культур и производстве хлебобулочных изделий, которые реализуют не только в нашем селе, в районе, а также и за его пределами. 
В личных подсобных хозяйствах по состоянию на 01.01.2024 года поголовье скота в личных подворьях составило: КРС – 76 голов, в том числе коров –23,  овец – 79, коз – 38, птицы – 926 голов и 43 пчелосемьи.

Ни одно общество не может существовать полноценно без таких важных сфер жизни как образование, здравоохранение и культура.
На территории сельсовета расположены:
- одна общеобразовательная школа, в которой обучается 85 детей.
- медицинскую помощь оказывают и ведут приём населения с начала 2023 года в новом современном ФАПе.  
           - для обеспечения культурного обслуживания населения на территории села работает сельский дом культуры и библиотека, работниками которых на протяжении всего года были проведены мероприятия к календарным праздничным датам. Люди, которые работают в этой сфере с очень активной жизненной позицией, небезразличные к судьбе села. Все мероприятия проходят на высоком организационном уровне.
    	В селе проводятся народные уличные гуляния, посвящённые Масленице, праздничные концерты к Дню защитника отечества, Международному женскому дню, Дню защиты детей, Дню матери, Новогодние мероприятия. К 9 мая был проведен Велопробег, посвящённый 78 годовщине Победы в ВОв, у памятника погибшим воинам проводятся митинги, посвященные Дню памяти и скорби, Дню Победы. Традиционно прошел праздник День села. 
Руководители объектов культуры села с коллективами художественной самодеятельности принимали активное участие во всех районных мероприятиях, акциях, конкурсах и фестивалях. На проведение мероприятий из бюджета сельсовета было израсходовано 22000 рублей, кроме того оказывают помощь в организации и спонсоры – предприниматели села. Например, Андрюхов Анатолий Анатольевич традиционно помогает работникам культуры не только в День защиты детей, но и в другие праздники. 
Летом 2023 года был проведен косметический ремонт фасада здания администрации сельсовета и в здании Дома культуры, полностью произведена замена полов и конструкций сцены. На все работы и приобретение товаров на хозяйственно-бытовые нужды израсходовано 140474,71 руб. По программе энергосбережения в клубе заменены старые источники освещения на современные светильники стоимость которых составила 10168 руб.
В библиотеке произведена замена дымоходной трубы на котле, стоимость работ и материала составила 40000 рублей.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
В течение года в целях соблюдения мер пожарной безопасности проводились следующие мероприятия: весной с депутатами проводили плановый отжиг травы, проведена выборочно, где это возможно, опашка села, приобретены и установлены знаки-таблички на пожарные гидранты стоимостью 10200 руб, на перезарядку огнетушителей израсходовано 2700 руб., установлены пожарные сигнализации в здании Дома культуры стоимостью 102000 руб., в администрации сельсовета – 61000 руб.
                                  На 2024 год запланировано:
1.   Продолжить работу по благоустройству села.
2.   Работу по содержанию улично-дорожной сети.
3.   Обустройство и оснащение площадок сбора ТКО.
4.   Проведение косметического ремонта уборки территорий памятников.
5.   Проведение санитарной очистки и благоустройство сельского парка «Дружба» и прилегающей к ней территории. 
6. Реализация гранта ППМИ. Ремонт водопровода планируется на двух участках по ул. Новая и ул. Интернациональная, а также замена и установка дополнительных задвижек на всем водопроводе.   
7. В результате осеннего урагана, были повреждены ограждения на территории Дома культуры и библиотеки, поэтому необходимо их восстановить.
8. Замена уличных туалетов на кладбище и в Доме культуры. 
9.   Подано 2 заявки на участие в конкурсе грантов «Стальное дерево». Хотелось бы, чтобы спортивный центр для детей и подростков, расположенный в здании бывшего ФАПа был оснащен и заработал в полном объеме, а также появились новые сценические костюмы в Доме культуры. Результат конкурса ожидается в апреле.
10. Необходимо провести косметический ремонт в здании администрации сельсовета, последний раз это делали более 18 лет.                            

[bookmark: _GoBack] 	В завершении я хочу выразить благодарность всем жителям села за активность и выражение своей гражданской позиции, проявленные в главном политическом событии нашей страны в марте этого года. Выборы Президента РФ прошли у нас на высоком организационном уровне. Мы все вместе приняли верное и правильное решение! От него зависит наступление скорейшего мира в нашей огромной и великой России!
Уважаемые депутаты!
Позади год напряженной и непростой работы. Сделать удалось не всё, но очень много. Достигнутые результаты — это совместная работа работников администрации села, депутатов Совета депутатов Комарского сельсовета, трудовых коллективов села и активных жителей, а также постоянная поддержка администрации Заринского района.
В 2024 году мы продолжим решать поставленные задачи, которые направлены на главную цель - повышении качества жизни людей. Достойная и благоустроенная жизнь зависит от всех нас, от нашей культуры поведения и от того, что мы хотим оставить после себя. Только общими усилиями мы сможем этого достичь, так как гарантом успеха любого дела является совместная слаженная командная работа всех структур.
 	Сегодня я говорю слова благодарности всем тем, кто неравнодушен к судьбе нашего села, кто помогает своим участием создавать и поддерживать стремление к более достойной и комфортной жизни. А также призвать всех тех, кто пока предпочитает находиться в роли наблюдателя за стремлениями и усилиями других, не бояться внести свой вклад в развитие и благоустройство своей малой родины.
Выражаю слова благодарности ИП главе КФХ Андрюхову А.А. и предпринимателям, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельскому совету в решении различных вопросов
Уважаемые депутаты, большое спасибо за внимание и поддержку, которые вы оказываете администрации сельсовета в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, стабильности и уверенности в будущем, мира в семьях и на земле, и всего самого доброго.
                                               Благодарю за внимание!

 
