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ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПРОЕКТА
 «О  назначении       публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края»
	ст. Аламбай
	25 ноября  2024 года
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1. Место проведения
659155 Алтайский край, Заринский район, ст. Аламбай, ул. Ленина 28, администрация Аламбайского сельсовета Заринского района.
2. Организатор публичных слушаний

Собрание депутатов администрации Аламбайского сельсовета  Заринского района Алтайского края.
3. 
Основание для проведения публичных слушаний
Решение Собрание депутатов Аламбайского сельсовета Заринского района Алтайского края № 14 от 18.10.2024 г.  « О  назначении       публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края», опубликовано  на сайте администрации Аламбайского сельсовета Заринского района Алтайского края и на информационном стенде администрации Аламбайского сельсовета
4. Повестка публичных слушаний

Проект  «О  назначении       публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края».
5. Цель проведения публичных слушаний

Информирования общественности и органов местного самоуправления о фактах и существующих мнениях по обсуждаемой проблеме.

Выявление общественного мнения по теме и вопросам, выносимым на публичные слушания.

Осуществления связи, диалога органов местного самоуправления с общественностью муниципального образования.

Подготовки предложений и рекомендаций по обсуждаемой теме.

Оказания влияния общественности на принятие решений органами местного самоуправления.

Слушания носят рекомендательный характер.

6. Порядок проведения публичных слушаний
1. Выступление Шик Т.В., председателя комиссии по разработке проекта Правил, с докладом по проекту «О  назначении       публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края».

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

3. Принятие решения по проведению публичных слушаний.
Для работы предлагается установить следующий регламент: время выступления – 10 минут, прения – не более 10 минут. По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
7. Доклад по проекту «О  назначении       публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края»
Докладывает  глава  Аламбайского сельсовета  Шик Т.В. председатель по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту «О  назначении       публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края» (озвучивается проект решения «О  назначении       публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края»). 

Предлагаю выйти с обращением к Собранию депутатов Аламбайского сельсовета Заринского района Алтайского края о рассмотрении на сессии решения «О назначении  публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края».
8. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта «О  назначении       публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края », для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.
9. Принятие решения по проведению публичных слушаний.

По результатам публичных слушаний Главе Аламбайского сельсовета было рекомендовано принять решение о согласии с проектом « О  назначении публичных слушаний по проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026-2027 гг. муниципального   образования  Аламбайский сельсовет Заринского района Алтайского края» и направлении его в Собрание  депутатов Аламбайского сельсовета Заринского района Алтайского края для утверждения. Настоящий протокол (за исключением приложения) подлежит обнародованию и размещению на официальном сайте Администрации Заринского района.
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