

Ежегодный краевой конкурс «Лучший шеф-наставник»

	В Алтайском крае в соответствии с указом Губернатора Алтайского края от 03.04.2014 № 28, начиная с 2014 года, проводится ежегодный конкурс «Лучший шеф-наставник». За годы проведения конкурса в нем приняли участие 169 высококвалифицированных специалистов организаций производственной сферы, 36 из них отмечены дипломами Губернатора Алтайского края и денежными поощрениями в размере 30 тыс. рублей. Шестнадцать участников конкурса отмечены наградами федерального, краевого и отраслевого уровня, в т.ч. государственной наградой - знаком отличия «За наставничество».
	Учитывая масштабность и важность наставнической деятельности, в 2020 году в положение о ежегодном краевом конкурсе «Лучший шеф-наставник» внесены изменения, позволяющие участвовать в конкурсе представителям бюджетной сферы. Также увеличено возможное количество победителей до 12 человек и денежное вознаграждение до 50 тыс. рублей каждому победителю.
В настоящее время разработан и проходит согласование порядок оценки участников ежегодного краевого конкурса «Лучший шеф-наставник», который после подписания будет размещен на интерактивном портале по труду и занятости населения Алтайского края.
	Заявки принимаются управлением Алтайского края по труду и занятости населения до 15 июня 2020 года по адресу: 656031, г. Барнаул, пр. Строителей, 29-а, кабинет 19.
	Дополнительную информацию можно получить на интерактивном портале: по труду и занятости населения Алтайского края (www.portal.aksp.ru, Работодателям/Наставничество/Конкурс «Лучший шеф-наставник»), по телефону 8(3852) 205511.


